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СтрдАк лайнерів в Кейп ним із найнебезпечнійших е- липня Череа нам Страйкові заворушена в Поль- ська і українська Преса при- ленський кореспондент дон- довий звіт, опертий на стати-

Ьретоиі є на укінчеяню 3 по- фектів у палку марки е збіль- рейпгорів антрацитового вугля un прибирають щораз грізній- носять вісти про вислання ме-, донської робітничої . газети етичних даних з 7.000 сіль-
чать м тижня всі копальні б> • шаючийся нелад в харчевім признати домагання маннер- ший характер. В многих місце- моріялу до польського уряду !"Дейли Гералд" доносить, що ських округів, виказує, то Ta-
дуть в русі і майже всі майне-' положенню Берліна. ської юнії, вчера розбилися востях прийшло до поновних і сонму у Варшаві в справі ле- нове болгарське-ліравительство гальниіі збір дбіжа в Радам,
рі будуть назад уа своїх ста- Гербат •. кава, риж і инші тут переговори між майнера крона них заворушень. Галізації університете (тайно-! розпочало кампанію « метою ськнх Републиках буде виїм-,
рих роботах. проду кти з теплих країв вже ми і власниками копалень в Щоби здавити страіік. льо- і о) у Львові. Меморіал носить! ціль витого знищення ради- ситії в цім році около 54 міді-

Проти тих майнсрів, що бу- зникають з торговиць, а та-1 справі нового контракту. - кальні власти переводять ма- на «ну пзиції і зредагований в: кнлізчу. Кампанія є і вернена опід тон, то » 14У* міліона тон
ля активними в страйку мі : к ж «ах и.іжуеім'Я недостачу і Ір-.мс ' вішки "Юн,і,і :-.і . іе лі : к. з.-ие :■ ик: і.ік .-му р.и'ч'і.к му і чи. ю на , ....... і . >! проти к імуніс. :н і û к минувньчо року.

Майн Воркерс оф Амеріка" за- страйку. Це викликало те .другий день по оголошенню соціалістів. Недвижну збіжа понад свої
що закн більше обуренні серед стрій його в "Ділі" ця газета му- Після а решто ванна провід- потреби обчисляють на 5 мілі-

ника б агарських комуністів «мів тон, з чого 2 до 1 міліони 
Щоби рятувати ситуацію, Меморіал укладав Вол. Де- К > іяронз. арештовано вже п - можна буде про. тн. за грани- 

як були пересічно перед праці, компанії мусять перше премієр Вітос виїхав на об'їзд- цнкевич, новий лідер труд зви-1 верх 800 комуністів, яких ро.з: ця .
признати вповні манім?рськх ку Він виголосив між нищим ків, а крім д-ра Володимира міі ієно по ріжних вязницях. 
юнію. На це вуглеві барони не промову в Тарифні, де стрінув Охримовнча. голови трудовії- Болгарське 
згодилися і переговори зіста- сильну опозицію, 
ти зірвані.

Теперіиший контракт між спеціальнім засіданню прого- підписав цю петицію і голова І містичні організації.
На майнерами антрацитового ву- лосити воєнний стан, наколи клерикалів старий О.тександер  -

вістрі що німецькі пресмашини і ля а компаніями кінчиться з протягом кількох днів ситуа- Барвінський.
' Страйк сталевих робітників друкують денно їм два трілі- днем 31. серпня. Коли neper >- цін не поправиться.

они марок, на заграничній бір- ь>ри не відновляться, а на це Страйк ткацьких" робітників ня. Поляки сміються, а Глом-
все жі німецька марка спала* нині нема виглядів, то від 1. вере- поширився з Лодзі на Варта- біньскі, вщ ех польським

Що не знають до 800 тисяч «а американсько- ,сня розпічнеться майнерський ву, Білосток і Пабяніце. Весь стер освіти, 
нічого про іарядження вій-jro доляра. 
ськової евакуації острова, то в БЕРЛІН, 27. липня
протні у послідних 24 годин рішна офіціяльна скали німе- ; вугля працює 155 тисяч майне- хоплювати металевих робітни- За те поборник трудовиків і ' н м за посере дництвом делега-
кількасот жовнірів опустили цької марки е 760 тисяч марок рів. ків. Металіеці у Варшаві поки- “Діла”, організатор міщан і ції Російського Червоного

за доляра, однак спекулянти 
давали нині за доляра 900 ти
сяч марок.

з ріжних сторін чи картофель.
Спис цін цего

НОСЯТЬСЯ 
сденні зажадемня і їх розслі- тижня вика-, явили категорично,
джуе тимчасова екзекхтива 26. «»•, ціни на споживчі»про- б\ дуть вестися дальші пере- керів 
дистрікту ‘-іЮнай.тел " ■ Майн дуктн піднеслися о 71.000 ра- говори в справі платні і умов 
Воркерс оф Амеріка”.

сілмого відп 'катися.

ІІВ
В 76 случаях робітників при- ятттною. 

ьнято назад до роботи на реко-
Вартість цілої хлібороб

ської діродукіїіі в 1923 р. обчи
сляють на 4і біліона золотих 
рублів проти 6і > біліона золо
тих рублів в передвоєннім ча
сі, 3 цего іісгавлунія вихо
дить, то теперішня продукція 
осягну пі вже поверх 60пе
редвоєнної продукції

правигельство
цького "Народного Комітету”, І «лбор 'нило Комуністичну Пар- 

Кабінет міністрів рішив на та других ватажків трудовиків. ; тію І> єігарії та всі инші і, >му-
мендацію тимчасового прези
дента дистрікту Беррета.

800 І 900 ТИСЯЧ МАРОК ЗА 
ОДНОГО ДОЛЯРА.

ІІЮ ПОРК. 26. литі я1.Страйк сталевих робітників 
иродовжається.

Болгарія грозить видаленням 
членів делегації Р.Ч.Х.

міні- СОФІЯ, 23. липня, 
викинь цю мети- і арський міністер закордон; 

ткацький рух спараліжований. цію і з гори, не читаючи її, за-1 них справ ІЧсен обжаловує ра 
Страйк починає також за- явив послам, що відкидає її.

Серед громадянства обурен-
тягнеться дальше.

Хоч льокальиі власти Бол
те заявляють, Новин радянський посол Ор

динський в дорозі до Італії.страйк.
Тепе- В копальнях антрацитового дянське правигельство, шо во-

.ІОНДОН, 27. липня, 
пеша і Москви доносить, що 

редактор "Слова"; лроф. Яп- Хреста веде агітацію за заве- н вий радянський посол до 
кевнч, дістав з Варшави кон- денням радянського рожі му в,Італії Ординський, який занн-

має цей уряд на місце' Воров- 
Болгарське правительегво о- ! ського, виїхав вже з Москви і 

Гешефт пішов бодай трохи, голосило пересторогу що чле- находиться в дорозі до Італії.
ір. ни делегації Рос. Черв. Хреста, Ходять слухи, що Ордин- 

які будуть приловлені на полі- ський удасться до Царгороду, 
тичині діильмостн. зістануть, щоби в імеиті Радянських Ре "

иублик підписати угод* в 
справі Дарданелів, яка була 
чаключека на мировій конфе- 

Фс Не розбирали справи Карелії. рснці, в Льр.занні

Міжна-і ----------

Де-

Кейп Бретон. нули працю.

ВИЛІЯМ БЛИЗАРД ВИЙШОВ 
НА ВОЛЮ. цесікі на акційну спілку "По- Болгарії, 

лотно".ПЕРЕРВАЛИ ВОДОПРОВОДИ 
ДО СТАЛІВЕНЬ.

ТКАЦЬКІ РОБІТНИКИ ВИГРА 
ЛИ СТРАЙК.ЛУІСБУРГ, В. Ва„ 27. липня.БРИЛИЦІ ПОДАВЛЯЮТЬ РО 

БІТНИЧІ ЗАВОРУШЕННЯ. Ге- ■СИДПЕИ, Н. С„ 30. липня.
Тут довіданося сьогодня, 

що обидва водопроводи з
Сидней ривер і Гренд Лейк до Бритійські війська подавлюва- Близарда після того, як лава бідою страйксрів.
стадіені “Брітіш .Ьмпаер Стіл .іи тут вчера робітниче запору- присяглих не могла прийти до Після дводневної конфереи- 
КоТ дістали зірвані бомбами, 'шення, яке вибухло підчас ан- згоди. Вислід Останного голо- ції між представниками „ткаць-.

В наслідок цего достава во- і тифашісгської демонстрації, совання лави присяглих був та ких робітників і фабрикантів. МОСКВА. 27. липня, 
дії до великої сталі ви і зіслала між "військом а німецькими кий: 10 за увільненням, 2 за за-1 яка відбувалась під особистим деральна Рада Комісарів по- { ГАГА, 24. липня, 
цілковито відтята і витвори- ! робітниками прийшло на ну- судом. Вслід за тим судія проводом міністра праці Да- твердила уроду,' ». за к лючену родимії трибунал відмови вся 
лося грізне положення. Паро- лицях до боротьби, в якій од- Шарп розвязав лаву присяг- ровского, прийшло між обома між радянським правителі,-jрозбирати справу Карелії, за
ві кітли, які стало потребують!Ного Німця ранено а трох аре- лих і проголосив увільняючий сторонами до угоди; фабри- хтвом і "Добровольчою Фльо-'являючи, ііщ він не має права 
великої скільк'исТи води, мусі- штопано. вирок. , канти зобовязалися сповнити тою" а .«граничними кора- і видавати рішень в спорі, в я-
ли бути негайно заст;|іовлені ревізія в домі одного з аре- Процес проти Виліяма Бли головні домагання ткацьких І бельними-жомманіями в спра-|к'ім одна сторона є членом ",'ІІ- 
і цілу фабрику замкнено. оптованих у вінчалася знайдем- ларда, обжалованого о убій- робітників. ні перевозу імігрантів до і з ги Націй" а друга не є членом

Як\ шкоду спричинить ста- ням 400 фунтів динаміту. ств'о підчас “пружного насту- Нова уі ода є • обовн.зуючою Радянської Федерації.
лівій цей випадок, упевнитися ------------- ну" майнсрів в повітуЗдКаи в для обох сторін по кінець січ- 3 «граничних корабельних

ЇВОХ КОМУНІСТІВ УБИТО В -:еРниі 1921 Рочмочавея 183ня слідуючого року. Після у- компаній, що підписали угоду, ; домагання, щоби міжнарод- 
і ХВОРУ ніг НИК) червня І тревав без перерви До ГОДИ ткацьким робітникам є ГВайт Стар Лайн”. "Гамбург- „нй трибунал провірив

вчера. то є около 6 тижнів, признано негайну п і движку Амеріка Лайн" і “Піннічно-ні- иови фінляндсько-совітського 
БЕРЛІН, Зб. липня. Кому- Підчас процесу було ререслу- платні о 67“... Крім цего має меиький Ллойд". На підставі 'договору, підписаного в Дор- 

: місти у строювали вчера по ці- ханих поверх 150-свідків. переводитись що’ Два. тижні угоди “Добровольча Фльота” ( паті, в якім говориться.про на- 
СІ1ДНЕП, II. С., ЗО. липня.!лім краю, демонстрації проти * « ревізія платні і в міру мідне- одержить половину уділів в данин певної автономії для

Провінції інальна поліція а- !фаіцізм\ і правительства Купа ' • сени я коштів прожитку, має новім підприємстві без вкла- Карелії.
пеіитхвала вчера в Глейс Бей r місиевости Найруппін. не- Американські сенатори в доро- такиЖ підноситись платня. дання капітале. На 8 дипекто- ,__ ____________ :_із----------------

зі до Рад. Републик.

Судія Шарр проголосив
і вчера увільняючий вирок для неральний страйк ткацьких ро- 

КОЛЬОНІЯ. ЗО. липня. - - провідника майнсрів Виліяма бітників скінчився повного по-

ВАРШАВА, 23. липня.

Федеральна Рада Комісарів по
твердила угоду в справі пе

ревозу імігрантів.

І видалені з Болгарії ■

!

Туреччина проганяє російських 
контрреволюціонерів.

Турецькі власти в Констан
тинополі повідомили перебу
ваючих там російських контр- 
ре ВОЛ Ніці qHCp і в, що вони сей - 
час мають ииустцтл МІСТО. 
Наколи "бони не зроблять цего t 
добровільнії; їх видалиться з 
краю силою.

Російську еміграцію в Кон
стантинополі становлять пере
важно бувші офіцнри Денікіна 
і ВрайгДя.

і не дала на це свого дозволу 
Фінляндія лредложила була

тепер еше не можна.
иоста-

АРЕШТОВАННЯ РОБІТНИКА 
В ГЛЕЙС НЕП.

• рів новоосновЕНОго підпри
ємства чотирох, включаючи 

. президента, буде іменувати
Во-

Джана МекДода, відомого там - далеко Берліна, прийшло між
як “ДжекаТойпера", за бун- робітниками а поліцією до бо- БЕРЛІН; 26. липня, 
тінничі вислови. Арештований ротьби. в якій.'одного комуні- ,)а прибули тут. сенатори Ед- 
переведено на ириказ проку-(ста убито а 9 ранено. вин ф дед з Норд Дакотй і

Внліям Г. Кінг з Юти та кон-

Вче- УВАГА! ПІКНІК ДІЮЧОЇ ШКОЛИ! ПОЗІР!НАЗИВАЮТЬ МІНІСТРА У- 
БІЙНИКОМ. радянське правительегво.

ВАРШАВА, 27. липня. но буде мати монопольна пе- 
Джегімс А, Фрер з Ви-, Вчера розпочалася иадзвичай- ; реві « імігрантів до і з Радян- 
3 кінцем цего тижня на сесія сенату, скликана з ської Федерації,- 

виїдуть звідси через Вар- приводу економічної крізи, я- Окрема угода зістала та
ка зростає з кождим днем. До ключена між “Чорноморською

ратора. ЗАХОДОМ ВІДДІЛУ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАНгресмен 

(сканзин. 
і вони

ДІСС.Е-ЛЬДОРФ, 29. липня. іцаву до Москв„.
Німецькі Газети доносять. Американці мають намір дуже бурливих сцен прийшло Фльотою" а англійською кора-

111АРЛОТТЕТАВН. II. Е А.. Ці0 француськнй воєнний суд ЗВидітр крім Росії, також У- на засіданню буджстової комі- бедьною компанією “Байрон
27 липня. Підчас npoeimiF н Вердені засудив на смерть країну. Грузію,"1 Вірменію, Си- сії. Сенатори лівиці остро кри- Стімшип Ko.”. На підставі це і 
она.тьних виборів в четвер;трох Німців, - бувших поліцаїв^gjp ( Прнволжа тикували останку поїздку пре- угоди, що два тижні будуть
консерветпсти віднесли велику „ Ессені, за те, що вони оперу _______ мієра Вітоса по краю, заявля-ї відходити кораблі з Одеси до
побіл у. а- ліберальне правії- валн бездротни.м телеграфом ! Іючи, що він своїми промова- Ню Порку.
тельсіво Бела зібгало цілк ,вн- в околиці Ессена. їх обвинува- Адміністрація І ардінга не ви- ми ше більше заколотив нуб-
то побите чувано о шпіонажу знасть Росії. зичний спокій.

На в їх 30 лосі і в кірісерва- j Засудженими є майор Цор- ВАШІНГТОН, 22. липня 
тисти вибрали 26, а ліберали ;маКі ляйтнант Келлер і ляйтт [іравнТезьство З.тумених Д-р. ™ брутальноГо поступовання

4. Всі члени кабінету Бе- нант Km те. жан не „пннть Лото станови- чолщійнйх властей" супроти
І та супроти Совітської Росії, ! страйкуючих робітників в Ло.

дзі. Ченстохові і Бєльс'ку. Ко-

ФРАНЦУЗИ ЗАСУДИЛИ З 
НІМЦІВ НА СМЕРТЬ.КОНСЕРВХТИСТИ ПОБІЛИ

ЛИ В ПРИНС ЕДВАРД 
АПЛЕНД.

*ухтроюсться

В НЕДІЛЮ, 5. СЕРПНЯ В МОРС ПЛЕЙС
• -■

ДІТ0ЧИИ

ПІКНІКЛівиця внесла протест про- ЖЕНШИНИ - РОБІТНИЦІ ВІН
НІПЕГУ! п ВИХОДІТЬ 

НА ВІДЧИТ! і
В середу, 1. серпня ц. р., о 

годині 8.30 вечером, заходом 
Відділу Секті Женщин-Робіт- 
ниць при Стов. У.Р.Д. відбу
деться в Українськім Робітни
чім Домі

ВІДЧИТ ДЛЯ ЖЕНШИН-РО- 
БІТНИЦЬ,

лише 
ла провалилися.

(Післідні донесення кажуть. 
що однії міністер здаєтіагя бу
де вибраний-)

лінійні власти, на його адресу
Програма пікніку богата і всіх задоволить. Буфет 
з смачними перекусками і зимними калитками. — Ро
зі гранка вартісних річей. — Для танцюючих спеціяльна 
підлога. Першорядна музика. — При виконуванню 
спортової програми ученикам і ученицям ДІточої Шко

ли як також і гостям будуть роздані 
гарні нагороди.

Відділ У. Р. Д. в 1er Килдонан докладає всіх старань, 
щоби цей ПЕРШИЙ ПІКНІК ДІТОЧОЇ ШКОЛИ випав 

якнайліпше.;

Тож приходіть всі І кличте своїх знакомих гарно заба
витись на свіжім воздусі, а комітет з свого боку доле

жить всіх старань, щоби всіх гостей задоволити.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс” стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом і їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

на місце пікніку.

ВРАЗІ НЕПОГОДИ ЗАМІСТЬ ПІКНІКУ ВІДБУДЕТЬСЯ 
ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

дінга.
ДУ1СБУРҐ, 29. липня До- листі державного секретаря 

УБІЙ- носять, шо Бельгійці арешту- Гк>)а до самуїла Гомперса, посипалися оклики, “убійник". 
І вали є ще 40 Німців. Вони бу- 

зелі-4
ЗАСУД ЄГИПТЯН ЗА 

СТВО АНГЛІЙЦІВ. президента Американської Фе- 
• дерації Праці, в якім він наво- 

нк Гарантія дитв причини, задля яких пра- 
вительство Злучених Держав 

визнати совітського j

дуть примішені їхати на 
зничнх потягахВ Каїро (в Єгипті) засудже- 

пятьох" Єгиптян
МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.проти саботажу.но на смерть 
іа убійство англійських уряд
ників. Вісьмох иншнхг що бу-

якнії виголосить т. М. Попович 
Оцим повідомляться всіх Всі членкині нашого Відділу 

членів відділу Р.З.Т. в Вінніпе- повинні обовязково прийти на 
гу. що місячні збори відділу цей відчит à також постарати- 
відбудуться в неділю 5. серп- ся .закликати як найбільше 
ня ц. р. о 8-ій годині вечером своїх знайомих товаришок ро- 
Кождий член відділу Робітни- бітннць.
чого Запомогового Товари- Женшини-робітннці! Освіта, 
ства повинеу конечно явитися це перша і найважнійша дія 
на збори, так як*є дуже важні нас справа. Тому приходіть на

відчити, устроювані нашим

не може 
правительства.БЕЛЬГІЙЦІ ЗАНЯЛИ ГЕР- 

ВЕСТ-ДОРСТЕН.
ли винними в убійстві, засу
джено на вязницю від трох ро
ків до досмертної вязниці.

Засуджені е молодими людь 
ми і поповнили свій вчинок з

Муссоліні не дозволив соціялі- 
стам виїхати до Англії.

КОЛЬОНІЯ, 29. липня. 
“Ко.іьонська Газета" доносить, 
що Бельгійці заняли місто Преміер 

дати до-
РИМ, 24. липня. - 

Гервест-Дррстен над рікою МуСсоліні відмовився 
. ііппе і поширили свою окупа- 3Bj-1 двом соціалістичним ло
цію аж до Годьштенгавзену.

патріотизму.
Л>

ПАРИЖ, 27-е липня, 
стка про загадочне зникнення 
провідника француських ко
муністів д-ра Жоржа Леві, яку 
подала буржуазна преса, пока
залася неправдивою.

Ві- с.іам на виїзд до Англії. Він 
: оправдує свою заборону тим. 

На Радянській Бідоруси.про-, що соціялістичні посли вико- 
голошено амнестію для всіх, ристають своє становище, що-
учаснимв протирадянських ви-:би виголосити промови, в я- 
стулів на Білоруси. І ких “знеславлять Італію".

справи до полагодження.
Товаришів. котрі хотять Відділом, 

вписатйся до Р.З.Т., радо ви- Приходіть громадно! Прихо
діть на означений час!таемо.

Заряд відділу Р.З.Т. Заряд Відділу.

і
. *
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СТРАЙК МАЙНЕРІ6 В НОВІЙ ХАРЧЕВЕ ПОЛОЖЕННЯ В НІ- ПЕРЕГОВОРИ МІЖ МАЙНЕРАМИ СТРАЙКОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В НОВИЙ БЛЯМАЖ ГАЛИЦЬКИХ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ В ВОЛ- ПРОДУКЦІЯ ЗБІЖА В РАДЯН
СЬКИХ РЕПУБЛИКАХ.І КОМПАНІЯМИ РОЗБИЛИСЯ. ПОЛЬЩІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ. УГОДОВЦІВ-ТРУДОВИКІВ.МЕЧЧИНІ ГРІЗНЕ.СКОШІІ ЗАКІНЧЕНИЙ. ГАРИ ЗАБОРОНЕНА.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СЕРЕДА. 1 СЕРПНЯ 1923. Число 61.Сторона 2.

В обняттях СТИХІЇ.
■ОЖЖАІЖІЖЖ LABOK ЖЖІГВ"

weekly by tbe Otoiabi Labor Sews аЛ л 
Cor PriUkiH Awe aad MeOfWg or SL,

вть право стогги тільки робітники та селене. Поміщикам, еа- шої мети не осягнули, аж до-, 
епалістам та попам, про знищення яких мріє» завжди поет, тутблудклмея вкінці до ухвали 
місце нема. Хж* жме Комуністична Партія і Радянська влада!" ради змбасадарів з 14. марта|

Скобливе вражіиия на присутнях зробила промова Укра 1923. ,
♦А00 інця Галичанина, який у відкриттю памятиика Шевченкові ба- Цей клич і постулат нам по

мите яв діло майбутиого вмзмолеммп 4-ох мідіднів пригнічених трібннй як. ентідотум проти 
= Украеблів в Галичині. З промовами виступало тажож богато се- легкодушного самодурства і : кцномічна катастрофа має 

■Ми з сусіженх сіл Свято закінчилось співами 'Інтернаціоиа- безсовісної демагогії, бо за-]^10Ра,и чисто стихійного не-
Ніевиювалн все нас', що на пер-і шастя Ще не так давно, про 

того або на пятнайцятогох подібне явище в такій країні 
найблнщоги
до Львова антанта і віддасть ти. П власні фіНансісти. теоре

тики і практики-, ще рік том>

У'»г
нень підніматусьме в гору. За
раз він все ще скаче, але неАає 
вже тих гігантських скоків. що 
були перед двома роками.

Причини скоків в валюті як 
з^ра^ в Німеччині пояснюють
ся дезорганізаціє*» і руйно- 
ванням норм господарського 
/киття і нестримний упадок ви 
лютн4мє місце безшабашній 
спекуляції яка перевертає са
мий рух валюти в верх і в ннз. 
в жерело бистрого збогачення 
за рахунок трудових мас. За 
рахунок праці робітничих мас 
збогачу ніться ріжного рода 
спекулянти, починаючи бір- 
жевнм грачем і кінчаючи куп
цем та Фабрикантом. З того 
часу, як почався катастрофіч
ний упадок валюти, всі охочі 
і неохочі спекулянти навчили
ся ріжмнми способами “асеку- 
руватися" від страт, звя.заних 
і упадком марки. За це робіт
ник'-ні. і кождим новим ско
ком в долину німецької марки, 
звужуються рамки його міні
муме екзістенції. Останні у- 
падкзі марки показалися для 
працюючих мас тим більше 
тяжким ударом, чим більше 
озброєними проти цих унадків 
сказалися промисловці і куп-

Нова німецька фінвисово-е-Tekpbooe : 8». Jobs 1466

^РОБІТНИЧІ ВІСТИ"-УКРАЇНСЬКІ /е лу” та “Заповіту ".гюгті для робочого люде — виходить два рази на тиждень:
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

Вежає Стоваришем** “Українських Робітничих Вістей".
Передплата на рів

приїде як Німеччина, годі було дума-місяця

ЗА ПОЛЬСЬКУ АВТОНОМІЮ., . $4.00 і - всю владу в наші руки
Тепер кажуть нам вірити, що назад з згірдною усмішкою 

- у найблизшім часі на певної доказували, що різкий упадок
Winnipeg, Man., Canada Настрій в Галичині. — Куди хто дивиться? — Трудовики оправ- виб війна 3 большевика- валюти в Радянських Реіпбли- 
_____________ дуються. — “Вчений" Кривенький кривить душею. — Радикали

♦ бовтаються, як в полонці...

Адреса:
иКЖАППАЖ LABOR NEWS. 

Cor Pritchard Are. and McGregor St,

( Кореепинд+нціп .3 Го-ІИІННІІ t

ми, то большевикн напевно *ах є неминучими 
побідять Поляків і всю владу

Східній Галичині віддадуть шевикщ. банкроцтвом сонія- 
Перед кількома днями при- але що дальше, зовсім не ці- цілком певно в руки у країн літму , т. д. Але влада Німеч- 

Коли читати пресові донесення З КІЛЬКОХ ПОСЛІДНИХ. ДНІВ був я до Львова Робить це кавимося... ських буржуїв, яких больше- ЧИНИ,
про подіі і положення •'Німеччині; то прихилиться до заклю- місто пригноблююче вражіиня. А селяне таки не знали, не вики звичайно ставлять “під представників
чеиня, шо окупація Французами Руршини доїде нинішній “де- неначе щось тяжке висить над чули, хоч в одному селі спитав стінку". Може бути, що це груп, якраз зацікавлений н 
мократичнін4 Цім- чині кінця Всі ознаки вказу ють на те. що ним. На шастя чи нещастя, мене старий громадський ли- пророцтво спевниться, але Г>у - збереженню оуржуазн >г > к.
в "Німеччині треба сподіватися в кождім часі державного пере- йдучи з стації до міста, зхстрі- стоиош: дувати циу політику нашої піталістнчного устрою, і все*

з Соку комуністів, або монархістів. І хоч монархісти чаю старого знайомого, попа ‘А скажіть, чи то правда, парти на тім пророцтві було тайн дезорганізація госполар-
М*І її фі-

наслідками
господарства боль-невмідого

НІМЕЧЧИНА НАПЕРЕДОДНІ ПЕРЕВОРОТУ. в

зосереджена в руках
ПОЛІТИЧНИХ

ворогу
є добре зорганізовані і готуються до захоплення масти в свої t К^іцо колись вчив мене в шко- що якийсь той український ці- би щонайменше легкодушним.1 ського життя країни.

Ми мусимо домагатися пов- пенсів. доконується з ката
ної Л" однопільної автономії, строфічною бистротою.

На нещастя. Німеччина, за

руки. то проте скорше мол- ітися перевороту зі сторо- лі отченаші її не навчив). Пі- cap Патрашевич вкрав гроші і|
Ізн комуністів, ніж зі сторони прихильників кайзера. знав Мене,-зрадів. Він вже я-, втік,до Гамерики?

Найиовійші телеграми приносять прямо розпучливі ВІСТИ коюсь високою рибою в евн- Я ВІДПОВІВ, що д> Америки бо Поляки хочуть накинути 
про положення в Німеччині. Кореспонденти бритійських га- тоюрській катедрі, не то кано- не втік, але в людей бідних “воевідську" автономію і ми

не то кпильшанин. (Не гроші бере і марно пускає їх. місимо проти цього протесту- ласти, та тішим благам вор-
попала в v-

вдики окупації Рурської об-
зет доносять, що харче'еа кріза в тім крані є гірша, ніж була за нїк.
часів війни, кили Німеччина була бльокована аліянтами. Ні- ;розуміюся на попівськх шар- а це все одно, що вкрасти... 
мецьке населення терпить‘тепер гірше через брак поживи, між жах.) 
терпіло в 1918 р. Многнм німецьким містам грозить голод і в 
наслідок того передбачується гярпжанську війну. І Тол >жсннн 
в Рурщині і инших частих Німеччини нагадує1 дні на початку

4 сальського мира,
З усіх тих причин, ми немо-1 мовкни малошо инакші, як Ра- 

зрікатися національно- дянські Рспублики н період 
Ітериторіальної автономії, х -ч інтервенцій та громадянської

Маленьке порівнання

вати.
Селянин плюнув і заворко-

Щож чувати в Галичині? тів: жемо»

Холера панцька....
Думаю, що вистаруїить для знаємо про те, що цей клич не 'війни.

листопада 1918 р. перед вибухом революції. бродію... ілюстрації симпатій україн- е популярний, та коли він для потвердить це. Вже в жовтий
На днях нибухли вже великі гол лові заворушення в Ьре Хто на кого орієнтуєте* ? • ського народі до "уряду” св-і нашої народної справи необ- 1911 року кароованець неп їв

сливі і Франкфурті. І в однім і другім місті убито по кілька о- допиту юся. мозванного "президента". А хідно потрібний, то ми не мо- впасти до одної шостої або на
сів а но більше як сто ранено. Демонстрація в Франкфурті бу- Піп прижмурив очі, якби все таки є ше люде, які дають .жемо іг то зрікатися, дише |Му-! віть одної семої його нор-
ла у строєна смільно всіма робітничими організаціями. На по- думав, потім бистро оглянув- йому гроші. симо зробити ного популяр- малинні вартості!. Після тріва
клик' комуністів, юціяд-демикратів і професійних союзів вий-; ся і притишеним голосом ска- Питав я про Мельничука. ним. хочби через ц ми самі ючої 3-річної громадянської 
лі.м на вулиці міста 100.000 робітників. Однак телегр: ми п ■- зав: \ ' Шеремету і Цепна. Знають про] мусіїи сгат-і менше популяр- в-.ини радянський карбованець
дають, що це були комуністичні заворушення. З цего можна Цілий край орієнтується них в, найглухійших .селах і|ними... весною 1921 року представляв
вносити, що комуністи мали контролю над демонстру ючими ро. на большевиків. а Львів на співають перед лольс^кими
бітничими масами. -р»*— Варшаву... жандармами народні пісні проїли української дрібнобуржуазну часті, своєї вартости

Комуністи здобувають також щераз більший вплив в.про- А святий Юр? питаю цих трох Революціонерів. ізії, кидають деяке світло на після цього наступив голод, 
фесійних союзах Недавно відбувшійся по цілій Німеччині ви- иміНаючись Один селянин каж. минуле "політиканство" тих \ шо

Оце мій хлопець має йти : країнських -провідників", які
вой- ще й сьогодня бавляться нею В, їм ВСІХ цих умовнії, в порів-

з якими невмілі досвіди

питаю.
Го-го! Богато, пане до

ці.
Дійсно, до цього часу Ні

меччина не знала такого, мож- . 
на сказати, механічного швид
кого приноровлення цін на всі 
без виключення товари до цін 
світового ринку, яке намічає
мо зараз. Ціни піднімаються в 
Німеччиїн^вже не тижнями, не 
днями навіть,
Нпрщ." хліб в 10-ій голині ко
шту з I (too марок, н 12-ій го
лині тогож дня 3.000.ля.

І ось чому положення робіт
ничої кляси, її бистро падаюча 
ска.ія винагороди за тяжку

.

Уривки з цеї нещирої СНОВІ- нже ТІЛЬКИ ОДНІ ДГСЯТНТИСЯЧ-
Але

я

визвав дальшим упадок 
карбованця. І взагалі, під вили

а годинами.
бори делегатів на конгрес металівців в Касселі - і комуністи 
всюди відносили побілу а соціал-демократи «ставали' в мен- KjB. Тільки 
шости. (Повного висліду цих виборів пресові донесення ще не Львові, 
подали.) М-.-т.ідівиі н.ііадрі ншині і Не. і-фалії шу- і о.юсували 
двома третин# більщости «а вступленням до Червоного Інтер
націоналу Професійних Союзів в Москві.

Ми також на большеви-
мн одні в цілому н осени до польського 

ська, але рветься на Україну забаганкою у Відни та Берлі- ианню 
Мені стало весело і я розсмі-і Радянську, як кажуть. Я не бо- ні. Але “трудовики" хоч щиро мають зовсім дру горядне зна-

обманство чіння, карбованець зберіг лЧ-д- »
. роню, кажуть там воля. Було висовують на верх

трохи обу- в нас двох відти і вернулися на і брехливість та демагогію “у- во 5-ти міліонову долю своєї
Щоб вартости. Зараз він починає

явся.
Смієтеся?

■В той час як комуністи здобувають щораз більший вплив рено, тррхи здивовано запитав'зад. Росказувалй, шо все не- ряду" Петрушевича. 
серед широких робітничих мас, німецька марка лжтйть дальше;піп. Ви не вірите? Даю вам правда, шо пишуть в газетах вдержатися він запевняв про знову підніматися в гору, хоч 
стрімголов в долину. Ще 25. липня за американського долара слово чести священика... до-!за ту Україну. Там вдасть ма- приїзд антанТи до Львова,- а луже повільно і обережно,
плачено в Берліні 666.666 німецькйх марок, а вже на другий дан торжественно, гордо і я-1 ють бідні а панів нема. Тай ду- тепер, повернувшись в другий Перехадячи до Німеччини,

.день, 26. липня, в Ню Порку треба було заплатити за амери- КОСь таїнственно. • і маю я собі: Не дурно то, чи бік, запевняв про здобуття Va-, ми твердимо^ шо на протязі
800.000 марок. А 27. липня в Берліні до- д хіба-ж ви не читали в! польський панок, чи наш, а личини большевикамн. Але імперіялістичної війни німець-

а спекулянти “Ділі", які большевикн страш-|все страшить большевикамн. галицькі “трудовики" мають ка марка впала всег>> на 50 „ 
,ні? пробую попа. Ta-ж укра А чому то не страшать хлопи, кращий нюх і чують письмо своєї нормальної вартости.

Такий наглий спад німецької валюти веде нинішну Німеч- „іську культуру нищать, наш що були дам і виділи? Ждемо носом. Тому скорійше липнуть Весною 1921 року,-
! на ту Україну, як па рідну ма- до Варшави, бо знають, що ський карбованець зберіг тіль-
I му. А як думаєте, прийде во- "большевнки дають буржуїв ки 20 тисячну долю своєї вар-

ііід стінку". І хоч не заперечу- тости, цім. марка .те зберігла
відлові- ють можливість здобуття чер-;і4 15-ту

вартости.

працю паде швидко в долину 
і піднімає небувалу трівогу не 
тільки серед робітників, але і 
в урядових колах. Бо Німеч
чина море робітничих мас.

Тоді, як фабрикант, експор
тер, купець, крамничник і т. д. 
всі свої розрахунки будують 
на твердій базі, в доларах, 
швайцарських франках і фун
тах штерлінгів, творці цінно
стей

канськогд долара 
ля(Т урядово вартував 760.000 німецьких марок, 
давали за доляра аж 'НХІ.00О марок.

як радян-
%ину до неминучого упадку. Берлінська "Тагеблят" Пише, шо нарід 

в місяця черепи приходи Німеччини виносили лише два про
цент її розходів. Куди можна зайти з такою господаркою, ко-
ждому є ясним. Нічого Не поможе тут те, що 60 великих прес- я старий лис, свої зуби згриз 
машин друкує денно по більше як два -гріліони Марок.
поліпшує положення, але ще його погіршує, ■»> * писати, а папір терпеливий, : і попам

Коли Франція не занехає окупації Руршини — а нема ви- все видержить. Якби “Діло" не]добре, 
глядів, щоби вона це зробила то стає ясним, що нинішнє Ні- писало про нищення' україн- і Та хто би вже їм вірив, дай біг!
м -чинна не встоїться. ! так тяжке положення працюючого на- ської культури і народу боль-! Вірили і перевірили. Тепер jkrraye \ Львові мала нужда, і наступили острі події < нер- Становище 
еелення дійде до ку.іькііііаційноі точки; і як 40 того часу не ви- щевиками, то воно не бхмоби квіт чухаючись в голову, або “нендза", як загальні) го- 1 і чиї виступи Франції. Вони й критичін-го,

• рине монархістмчна аваитура, можна напевно сподіватися дер- “Дідом", а “Землею і Волею", відповів селянин і цьвіркнув ворнть укр. студенти. Це “вче- Д0Ві 111 м4>ьу до іі теперішнє- строфічним. Вона
жадного перевороті зі сторони к муиістів. Голод є великий | трудовицька партія не могла крізь зуби. ний" Іван Кривенький. По ю стані, що впала щнш. КІ,н-іські ренублики

би бити поклони > Варшаві і Чимало шумі в інтелігент- правді сказати нікому невідо-'керувавших з радянською ва-Дрівцями і кольосальнимн про- 
Хле теперішний оплаканий стан Німеччини бачуть також. Струтинський з Рудницьким ських колах наробило голос- м і чому “Діло” іменувало Ги- лютою австрійської корони |Гторами найурожайнійшої в

і вони Хочуть використати до-;та Бабїє.м були б"и без посади. ,іе підлизування трідовіїцької г.і “вченим^’. (Може будучий і польської марки. В остатніх і вропі землі. Німеччина
Варта- вчений?) Людина бита в своїй днях в.ілютної паніки марка фабрика. А голодні не можуть *

без- доходить до 85-тисячної своєї працювати І не

поневолюють..
Гііп махнув рукою.

Пане добродію робітники, складаючі 
нормальної ; враз з своїми родинами де-

сказав. на?
часть
Після цього марка : вять десятих цілого, населення.

Прийде вуйку
Це не на політиці. Газети на це, щоб даю. Тільки держіться, панам вони ми І аличини, всстаки

не вірте, а все буде подальше від них, а поб.іи.«иіе на протязі якогось часі npo-jeçg більше і більше падуть в 
польських панів. Що-ж? Пома-'довжала надати порівну ючи ; безодню нужди, голоді і тер-

ппвільним темпом, доКн не пінь.
Німеччини з 

робиться ката
не радян- 

і своїми си
пай і він заставить до всеги.

дуже добре м изархісти
гідне положення для себе. Крім давнійших ріжиих вістей про Словом, причин богато на це патріотичної партії до 
приготований німецьких фашістів і монархістів до державного писання] 
перевороту, телеграми принесли на днях відомішти про рух в пльки писанину, 
місцях заслання бувш ч > кайзера Вільгельма Ґостнцо.мерііа ти ство"...
Його сина Фрідріха Вільгельма. Старші "І огенцоллерн живе в 
Доори, молодий
жать в Голяндіі. До екскайзера Вільгельма завитав був на днях

позаТ им можіть їстиl*№K"iїзд і Нар. Ком.' ухва- спеціяльности,
"шлямазар- лив пр.ГІли в польських панів;радний стовп, обмеженим, не- норми. Прийде 

національної автономії для Ґа- життєвий. Як був па ,\ коліні 11 V'!l-,,ь 1 
з попом "і: личини. На це закричали всі голод, оцей самий Кривенький,: стан як-;цо не рівною, і о хоч ;ної Німеччини, є неминучою

з України від ,ж> же близькою радянському .стихією. Годі пророку вати, до

а власне не писання, віз. 1
ще декілька зелічних машин, 

німецька-' марка І ця катастрофа колись гріз-
Я попрощався

на острові Віріиген; обі ці місдевости лс- здивований пішов дальше. : Партії і назвали “трудовиків” шо самим втік
Не дивниця, що Голоду і примостився у Льво- карбованцеві, 

за ві, іаїдакзчи смачні обіди, ии-
чого доведе вона, але не тяж 

Радянська Влада, захвати в- ; ки найти ратунок від цього 
взивав не ши із евш .рукн л правління ве-‘глибокого, закорінеиого зла.

землями, застала Дрібнобуржуазний німецький

Будучи в дальших днях на зрадниками., 
великий німецький капіталіст Туго Стіннеє, а також провідник провінції, я дуже цікавився то- "трудовики’’, загнавшись 
німецьких націоналістів др. Гельферіх Місце перебування екс- .ювно селянським, рухом. О- далеко, щоб основно не стра- сав статті, у яких
кайзера Доори уважають тепер дійсним монархістиЧниМ цеп- стИнний раз був я в'Галичині'тйти більшу половину- членів, помагати голодуючим, бо тілі,- іізче ними
тр >м інтриг, В додатку об* Гогенцолермн можуть легку втічи, (Уі.ч року і признаюся, тепер почали оправдуватись. Фактич ки цим знищиться больше- напівзрійноване господарство уряд, хоч як ненавидить соціи-
к ,ии би лише цеп забажали. Вони вже виі лили зі своїх місць не пі знав наших селян. Дале- ний теперішний 'провідник "на- визм. Тепер Кривенький знов а підчас імнсріялістичноі -Ястичну свою провінцію Сак- 
“заслання" до инших місцевостей. . к». далеко пішли вперед. Зви- ' рддн- -і “трудової" партії Др. починає кривити .душею. По- війна. Окружена 3 роки з усіх “Сотні, вге-ж таки терпеливо

Та треба надіятися, ж > німецьій.робітнича кляса не д.'ііу- чайн' село ділиться на два В. Охримовнч, шо заняв місце назбирував преріжної '.сміття боків порогами, до тою бльо-^кд, і і іідить за іі розвитком,
cniti, д і (і щороту монархії в Німеччині. На^аіи-б.монархістилабори: молодих і старших. На до крайност* скомпромітова- з Радянських Републик “(п і кад -заиа Европою, вона тяжко Як.що поведеться саксонський
піднесли Голову і спробували вчинити державний nepeedpoj. то, мч* запитання, до яких партій ного Др-а Вол. Бачинськогб.гмеіоду Винннченк.і і Шипова- бор іася ізк на господарські- досвід, берлінський уряд буде
німецькі р .бітники, як і підчас замаху Клина, всі як один ста- хто належить, старший селя- помістив в 71 числі “Діла" о-, ла) і дру кує це в “Ділі". Але му як і на воєнному фронті,-j примушений уступити по волі,
ли би до боротьби контрреволюцією. І. виступ монархістів нин відповів: правдуючу статтю п. н. “За ав- галицькі тру дові маси вже .так Перш усього, діє маючи най- чи. неволі. Але «фаз, катастро-
бу* би тоді сигналом до-пролетарської революції в Німеччині. Ота молодіж горнеться тономію". Зміст цеї статті та- добре ознайомлені .з вигуками м іш по доступу до. нроми- фічний стан Німеччини стає

“Землі і Волі", а ми, стар кий (подіємо в скороченню): патріотів, що зовсім не р о- слоних європейських краін, ра- припиним
так собі. То до ‘Т1росві-і ...Проти нашої партії піано- лить собі з них нічого і в без- дянська влада була примушена ія монархістичної агітації.

- ситься найтяший закид: мосту- соромні брехні не вірять. на виробляти, хбчби кустар- 1 дивуватися, що одна з най-
1 справді. Молоде п .коління лят'національно - теріторіяль-1 Радикальна "партія" бідна, ним способом, всі н-бхіЛні богатших промислових деф-

кождим днем 1 вона тратить приладдя й средства. Знищені же в Европи Німеччина, ііе
ганки своїх членів. Недавно, підчас громадянської війни і бльокад.ована, опинилася над

шо селян-. інтервенції фабрики враз з ма-, економічною, пропасно, в об-

І

/

Коли-ж монархісти її? яідважнться на спробу вчинити перево- до 
Р >Т, ГО теперішнє тяжке положення Німецької робітничої КЛЯ- ші 
си с-м ■ «.ісгиинть і, захопити власті, в ж ржаві в св і руки 1 ти", то ніде, 
тоді європейська і всесвітна буржуа зія м*"жс бутцщднчиа Пуан-

грунтом головно

каре, що він поміг комуністичній революції в Німеччині відне- чимраз ширше, захоплюється мої автон мії проголошували 
сти побілу. ' соціялістичною ідеєю і чима- Твердохліб, Ільків, а коли міі

ло працює над собою. цей цоСТулят підносимо, то це зорієнтувавшись,
_ пігпіігпилпі n і#_____  Цікав днак, цо по селах (найліпший д - ми такі на соціялі іволяли :• 'іви- няіінх іихіЩ

ВШКРИТТЯ ГіятпТНгКА ШЕВЧЕНКОВІ В R ДНЕВІ* ',і ВЖе нема знаку з радикалів, самі хрі ні і зрадники, як вони тичну платформу, радикалі,- н.і іи нр.'мисл. а навпаки, вій ся. Гимбільше не доводиться
Нпраді істнують ше денеде Так кажіть наші обвиннтелі. ний “Громадський І олос по- впав. Щоб хоч трохи рятувати дивуватися розруйнованій ній -

Дня 1. липня ц. р. на могилі Тараса Шевченка в Каневі від- "Січи", але вони під впливом: Знаємо добре, шо Твердо- містив статтю, в якій запевняє, населення, були видані маси нами Радянській Спілці, яка
булося урочисте відкриття памятиика великому укр. поетови-.соціялдемократичної і кому-і хліб і Ільків цей йостулит ви- що "радикали хотять також паперових грошевих знаків, б.-з чужої и мочі, власними
реводюціинерови. На свито прибув представник ВУЦВК. тов. С. містичної партій. Намагання'сувАли. Чи-ж ми маємо зрікати робітничо - селянської влади, які все падали і все появлялися силами, підноситься. 
Пилипенко і представники київського ґуберніяльного Комітету кількох радикалів-інтелігентівіся всіх домагань лише тому, тільки, щоб в ній активну у- н ві. Але ці величезні суми не Ось Польща! Іі піддержує 
К.П.ІбЛУ., Губеиконкому, Губернію!ьноі Комісії Комнезамів, воскресити передвоєнний сі- :цо ті самі домагання проголи- часть бриля й інтелігенти . мали ніякого значіння за кор-■ цілий буржуазний світ, якому 
Губсрніяляної Ради Професійних Спідок, а також григоровиць- човмй рух не здійснив ся. Вони шували пп. Твердохліб і Іль Розуміється, шо инакше на- лоном. Сьогодні в Радянських дуже залежить в- істйрванню 
ка та черкаська комісії комнезамів, всі робітники городишен- забули, що життя'не стоїть на ' ків? писати не могли, бо ціла пар-1 Републиках приходить до фі-.цеі барикади Европи перед
ської цукроварні, діти богатьох київських шкіл, всі політичні та одному, місці і що міняються Клич і посту .іят національ-,тін, це горстка інтелігенції, нансовоі " рівноваги, і чим ; радянськими революційними
професійні організації міста Канова і величезне чйело.селян. На часи, міняються й люде. Дово- по • терйторіяльної автономії Вправді ця інтелігенція просто!швидке буде відбудоване на- републикамн, все-ж таки
могил? зібралося окодо 15 тисяч людей. енна радикальна робота вмер- потрібний нам як дороговказ відреклася агента Петрушеви- родне господарство, тим би- положення її крайно непі вид.

Тов. С. Пилипенко в своїй промові сказав: ла і воскресити трупа не мож- до нашої нанвисшоі націо- ча, свого співпартійника Др-а стрійше радянський карбова- не. Повна Економічна руїна,
“ "Українська буржуазія не хотіла поставити памятиика Та- на вже ніколи. нальної мети, щоби ми пряму- Назарука за його "конзуль- повний фінансовий крах, не

расові Шевченкові, вона для своєї цііи перекручу ва-іа його кля- Питав я інтелігентів-патріо- ючи до неї. не заблудили, так ство" в^іуанаді та обдирання ської України. І з цього хаосу ;дивлячись на кінцеве прилі
сові гасла в гасла національні, і тільки ми представники робіт- тів. що вони думають про Пе- як блудили наші провідники, робітництва. В останних часах, радикали зовсім здуріли. Бов- лення богатоі в земні продук- 
ників та селян поставили йому памятняк. бо тільки ми самі ви- трушевича. Мало не висміяли шо блукали між Денікіном і щоб ратувати ситуацію, почи- гаються, як в полонці і не зна- ти Східної Галичини, Шлеска,

вже свою і всі позички Франції, Англії і
чи Ще дальше!.. Америки. Невмолима стихія.

не доводить-
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■кону вали його заповіти — його мрії про дітей бідноти, його мене, 
сум з приводу тяжкого стану української жінки, який зрозуміли ■ 
тільки ми. Ми здійснили його мрію про селяистврг визволив- го!... 
цін його вЦ^визнску поміщиків. Тут біія могили Шевченка ма- ; Відні

большевикамн, між Камінцем нае в “Гром. Голосі" викрику- ють-, чи закривати 
— Ми вже й забули про не- Подіїьським і Варшавою, між вати по парубоцьки шапова- крамничку.

— кажуть. Десь їздив у і Парижем і Москвою — не тіль- лівський есер Карло Кобєр- торгувати, 
на деревляному конику, І ки найвисщої, але й найблиз- ський, звичайно проти Радян-
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як червяк, точить.
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проводом. А а бувших none- я* навіть закладала які органі- 
водеяих країнах (жолишноі Ро- заціі в старім краю, то робила 
сії) це значить обеднатися це на те. аби мала де примісти-

МАРКСОМ НАУКА УІРАІНШМ МОВОЮ. ських Репубдмк — Ком>містич
на Партія — два головних, тіс
но між собою знизаних питай-

КЛИН РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКОГО УРЯДУ.
, перш за все язиково з більші- ТИСИ і тягнути зиски". , ,,

стю працюючи, Завдання Думаю, що на виголошення! Новни клич Робігннчо-се- штучно високо держить ціну
творчо, будівним,і роботи по- такої заяви потрібно найбідь- лянського >Т«> « найважчі,,- на фабричні вироби та одно-

шим внслідом засідання По- часно штучно понижує ціни на
ширеного Виконавчого Комі- : плоди селянського господар-

ия висунула на свойому остан- 
иому ХН. зізді: про зближення 
(“смичку") з селянством і на- 
тональне питання. Щоб зро- 

РІЖНИШ Щ^жже казати «РО)бкти MMV працюючи, непо- 
сцьський пролетаріат — ро
бітництво фільварків '(на При
дніпрянській Україні — курку- 
лівськнх господарств), цукро
варень, то uîo? Про міцний 
організаційний духовим ,ни
зок між- ним і мінським проле
таріатом1 Язикові ріжниці да
ються тут ше більше в знаки.

Український пролетаріат чи1 
найбіднійшнй в Ееропі на 

_ соці «Дієтичну літературу. Що 
« і а нас кілька бро

кат-

рух, А ще тяжше по тих краї
нах. де між самим пролетарі
атом йггоукл* згадані язикові казали, що цим шляхом муси- ше пів мінутн. .

мо піти, щоб прийти до обед- Отже “безсторонннй" автор ..
нання робочих час даної кра- решту моєї промови, яка треЛ^ К,ж.штерна. Потреба по- ства Через Р,жн, ппотекн й 
:<« в othv к-іясу. в одну сім», вала Й м.нут. уважав за від- ширення nuvTaBH Н‘ІШОГО р>' лнх">- чер« “оиопмь серед- 

ством. А зробити це він може до приєднання до себе селян- повідне сконфіскувати.' х> ви,,лнвае 3 тепер,шного о- ник,в транспорту та через ли-
двома шляхами: 1) об*днатиїства. Обеднаннй. уодностанне Тому власне, шо зайшла та формлення міжнародного по- хварів - посередників забирає 
мінське господарство і ель- ним в межах ,дн , країни про- начальна конфіскзта моєї про. 1 ’*-'»"«• ЬУржуаз,я богато капітал у трудового селянства 
ське в одну Цілість, себто і летам,ят становитиме тверде, мови, яка перевисшала “по- ,ивчилась 3 самого факту значну частину з доход,. ЙОГО 
перш за все за *д,6 дати селя-'чіцне звеш. , ла-зцусі я.жна- двнгн" австрійських та цаР- " тновання Радянських Репуб- праці. В наслідок того проле- 
ннн>(и дешеві і. добрі вироби ро дф м робітничої солідарн ських цензорів, уважаю, що ,lllk *t”M" “1 . і-'і, і но „мають ne
промГсдовостн. 2) обєдштиісти. маю повне моральне пр*отнх помилок, як, зроби касовою спільного ворог*

Ще гірше стоїть справа з впли- М1СТ0 д село „ід своїм духовим і________ (Дальше буде.) відповісти на промову Паза- за вона була.підчас Повставай- що й творить реальну підста
вам мінського робітництва на, _____________ ]__________ _ _ ;,xhJ ПОМОЧ пера" t>TAC ня російського радянського у ву для спілки тих двох кляс.
свого сільськАго союзника — лш-тунзю по порядку ряду, та які повторила вона І зараз стає перед-шшн пи-

'Каже Назарук: “Ваш'провід- повставанню угорсько: тання: як можна погодити так
РадинснКої Републики. Вона тику співділання з трудовим 
не дозволить себе tue раз за- селянством, з диктатурою про- 
ск ■чнтії. Стрейління до влади лєтаріяту? Передовсім повинні 
її здібність іїролетаріяту до ми зазначити, що в наслідок

4
арами
щур, а то й книжок, про 
тааїзм та союялілм. про кля-

хигною, пролетаріят мусить 
зміцнити свій союз з селян-

соеу боротьбу, йр'о завдання 
робітництва, то що. Та тільки
гожі
справжня^ сошялістичний 
тогляд. А про наукове поглиб
лення його нема шо й казати. 
Всі ті брошури та 
складалися або перекладали- 
ся без жадної системи. Або 
ними малося на увазі задо
вольнити лише пекучі потреби 
дня. біжу чиї агітації та пропа
ганди. або писалося їж тому, 
шо авторові чи перекладнико
ві чомусь хотілосй дати нам 
книжку на ту чи иНШу тему А 
коли й закладалося якесь ви
давництво, шо мало на 
працювати систематично, то 
через брак коштів спиняло 
здебільшого 
щойно м розпочавши. Навіть 
Радянська Україна дала нам з 
цього боку не богато. Воно й 
не диво', люта й горячкова бо
ротьба в визиску вачами робо 
чого народу вимагала досі 
перш за все суто-популярної, 
агітаційної літератури, і не 
давала ані часу, ані змоги пи: 
сати. перекладати й друкува
ти (та й читати) поважні нау
кові книжки. Отож виходило 
й виходить так. шо скоро у- 
країнський робітник хоче пові
домити собі своє клясове ста
новите. або поглибити та по
ширити вже здобуту клясйву 
свідомість, розібратися в то
му. ' шо діється навколо нього 
в громадському життю та ви
яснити собі своє завдання в 
сучасній боротьбі ріжних сус
пільних СИ.1. 
кати собі поради в книжках, 
писаних чужою Новою. На 
.придніпрянській Україні 
російською мовою, в Галичині 
— польською, на Буковині 
німецькою, на Прикарпатській 
Україні
пер чеською, в Америці і Кана- 

англійською. Але вдати
ся до чужомовної книжки мо
же лише той робітник, що 
знає ці чужі мови. А таких у 
нас хоча н чимало, та не всі.

виробити собі з них
CBÎ-

книжки

' Н. Г на тюк.на незаможне селянство, 
ще-ж треба перетягнути на 
свій бік і середнє селянство 
(так званих середняків), пока
зати йому, переконати його.

ник думає, шо причина, п іча- 
ток і кінець усего зла в інтелі
генції, в вистій верстві взага
лі. А я вправді не замикаю о- 

І до часу вступлення цих країв чей на блуди тої внешої вер- 
до світової різні ’."

Другим цитатом з моєї про- недолі розкладаю на гору і на.
, вог Ми МУСИМО з ТИМ 0.1X3м -ви, що подані є невірно в долину. І то р ізкдадаю не ли-..........  „ ватнсь, шо кождіи новій спродалися К.Ф. . є цей: вина у ше тепер, але і у минувшині,, - оі захоплення влади проти-,, краінської інтелігенції, що се- На першим, погляд здавалоб „ ’

мовляв, мертве є. то й діло без. * Назаруком, заявляю, масам-, 6ІТШ1К1В так«богато демся. шо указано н'с з.,?. К„.іи-ж звить буржуа--.* найбільш
слова: без просвіти, без -сві- перед. но цитати м 'Дані з мо- м бізані,; всі ,х дурили : во- вдуматись в вислів Назарука. ...........

є, промови є неповні, в кіль- ни уже н1К)Му ;е ві то-не можна не добачити, що ПР„ таких змовинах „роми
А як це слово КОХ Місцях перекручені В.ДПО- чим iHfepecSHITbcB, лише там закондзюбилась маленька словии " сільськохгосподар-

пустити на село, коли селянин в,дно до бажання автора, а в^,. закарлючка, яка Після-розкан- ськии »Р'*ктар,нт не є на-
і ,т »« иц\м(, або коти й добавок є списані без жалн-»го ,, , ' , стільки сильним, щоби call віпйого Ht риз>wiauu кали и — „ Натомість я сказав так: дзюблення показує, що цеп

розуміє потроха, то, коли во- а на®іть в Ф°РМІ крамно ‘‘Більшість української інте- вислів абсолютно не ріжнить-
н" *rto ианськоі|у прибране, шт> >ацькіи, в той час як л|генці| винна зд tv лем орал і- ся нічим від вислову буржхаз- 
ставиться до нього недовірки- промова Назарука тревала ко-і. е робітництва них реформістів. Ось п'рим'іри: 'Ч'-'.тєтаршт^ поставлять сот
ім? Коли це слово не промов- Ротше ву моє,, бо годину , 20 іа ф T0MV що мінн. Наколи капіталіст,, якоїсь Л0 посл>г
ляс йому до серця1 Коли він.шнут. подана не тільки оброо- мци іїнташ, Т ) на Авс 1Ю_ крашн викличуть війну » обо- d3"' T"MV ............................ "|Х"
почуває, шо мінське робіт- -ієною, але . доповненою. (Це то І|а Польщх. ТІ, „з анта'нтх. ро„і св„іх інтересів з капіталі- л<г’,рІЯТ м>сить шхк',т" СП,ЛІ"
ництво ріжниться від нього не U ще один доказ більше що як рівнож перескакуючи масо- сТами другої країни і нрогра Н1ІМВ в "Пролетарському та-

тільки тим. що працює коло допись і інкзвір в ' : во з радикала та соціаліста на ють і і, тоді кажуть, що винні " 1 u
иншої справи, але й тим, шо! підписану нак ьліш скра,їиого-<к()НСерватисТі/ та 3 робітники, тому, що проявили
навіть зверхнє духове облич-ісав сам Назарук. Примітка атеїста на побожного катоди- за мало патріотизму; і стара- 
ча його зовсім инакиїе, як з , Редакції. ) 
селянинаг Та н в мінського 
робітника, шо говорить-инш 
ю мовою, 
ється якась
до мзжицького села, ще

ЄЩЕ ПРО ПОБУТ НАЗАРУКА В ВЕНКУВЕРІ.
г

політичного проводу не виста
вить вона ше раз на тлу ч ик 
Іпось дитинячого й неможли-

окремішности селянського спо 
соб у продукції, в наслідок то
го факту, що по необхідности 
селяне живуть розсіяні по 
більших просторах, що біль
шу частину своєї продукції 
споживають вони для власних 
потреб, та через те вони не 
так тісно знизані з цілістю на
родного господарства, як бур- ' 
жзазія або пролетаріят. їхній 
спосіб продукції робить їх не
здібними до організації на ве- 
ликз скалю, яка є необхідна 
для опанований краєм Цим 
зюжн.і пояснити факт, що на 
протягу цілої історії ніде й ні- 
к їй селяне не і порили на яркі 
ший час пануючої клиси. IjgÉK- 
перішній- історичній ДіТІН се
лян мусить вести або озржуа- 
зія або пролетаріят.

Перед селянами стоїть пи
тання : чи повинні вони 
як цс діється в Радянських 
Регіубликах ити під прово
дом робітників і не бути ви
зиску ваннми, ЧИ ПОВИННІ ВОШІ 

гак ик цс діється в капіталі
сти під

шо перемога пролєтаріяту не 
тільки не пошкодить йому, а-

— II
стви. але причини нещастя і

Приступаючи до опрокинен- 
треба ня неправди, яка “закралась" 

дописи “К.

де й навпаки, поліпшить його 
Звичайно,

меті
становите.
переконувати перш за все ді- в другій частині

Але коли слово без діла, <*>■". себто в описі моїх дебатсвою роботу, лом

домлення, без апташі . ніде 
значно тяжшеІ,

міг повалити буржуазію а то 
тим більше, що певну частину

Ц

З ічжних непролетарськнх 
кляс виступає на перпуіи плян 
яко спільник трудове селян
ство її передовсім Тому, що

У ка. иризбнтерянина та право- ючись всі тягарі війни звалити
славного тим самим та інте- на робітничу клясу, називають до- « » — воно не Є ВИЛИСКУЮЧОЮ кля-

, лігенція але>іоралізувала ча- це патріотизмом. Робітники • ,,МИМЧВІІІІ нипмґіія- ііиси зробив мені кривду. ТО- , • СОЮ. 1 і- '«їм жими 1 серединимим 'волі вирооля і \ стину українських робітників називають це злодійством, і\
огоб-іийн нехіть му, що я чнаючи чесність у- , - . селянин вправді посідає має-ос >олива нехіть . та фермерів, які завівшись на буржуазні реформісти типуб'л': КІ’“,НСЬК,,Х буржуазних .нтел,- тнх'г>,.ЗЧисленних орієнтаціях, Назарука назвуть це виною mh' але це" маеток, в "ого

Зростає вироблене мій-тентів, признаюсь, що менад»- нк рівнож завівшись на' таких верхів і нИзів. Р>'ках не.-е ка,"тал"м' Г>" невЛ"
ським життям невміння бли я ВСЯ нічого кращого. типаХі як Крат, Стечишнн, Наколи в якій їсраїні або в зискуі Д1" черс 3 ВЬ0Г0 робіТ:
зько пєрзнятнея болями та ін- Одначе автор дописи коли q ^ поодиноких підприємствах ви- ника’ ПоГО ЛаСо6и Яр0Д>КШ‘
тересами своїх сілських това-.вже не шанує большевицько, ГДЙДХ.ЖШ|МИ д0 всого ; кинх„ бухне страйк за підвижкою Оемля» служрть для природ- 
шів та союзників. Не диво, що;таї, своєї йести, повинен бодай лис[ - ка_т . . ПНН. 1|латні тоді капіталісти ка 1,1,1 1НІАави .
в ту-шггару, що істнує між од- взяти під розвагу, що такою С1И‘И казати: "моя ха- жуть. що робітники самі вин- иого масиД рі,б°’"" сили"а

пролєтаріяту й "безсторонністю,,, та нахаль- та 3 нічого н6 знакГ. томх що ш, працюють "ти- "е яко зас,° лля визиск>' Ч>Ж01
дриою, а особливо між мій- ним подоптанням журнал,егич- ( Дока*ом чого може ро". за мало продукують, отже ,,раш'
ським прозєтапіятом і сіп,- ноі етики, він робить великим .. , , ' „ „ Тим самим і визначуєтьсяським нрилсіарінюм і сі.іь є жити навіть Вснкувер.) І тіль- капіталісти мають мало дохо-
ським, між пролетаріатом і не- Дочин перед тими читачами якась часть 3 них які бх,ли дів і „е можуть більше плати- Мі'Жі" ,,а ЯК1 мо" селянства 
заможництвом та середня,,-• "К.Ф. , ЯК, не дійшовши є,це сильнійші характером, зуміли ти. І в мові капіталістів це на- Ш,ЖІ'М0 мн Р',ХХ НІ1ТИ як на 
тво„, що в „в, шпару, намага- ло розум.ння чесности укра- П($бо в Добі зарозумілість зивається піднесенням "народ- С",Л1'НИК,В' а caMV "а п глт' 
ніться загнати клина ріжні во- жсько, штедненш, Тж,у. авто- . „ ^ц|ли до б^иичої ного" богацтва. ., в мові ро- як| не явля"’ться в,ниск>на'г^ 
роги трудящого народу. Ko- ра, можуть приняти кожде ио-|ган.‘аціг Ібітнкків" це називається оче-|М !’ ти 6 Д вживають пост,и"°
лоти силу працюючих мас са-цо слово за добру монету. : т неправильним пита- видним рабунком. А буржуа.- "\ж0‘ Робоче сили.
vit* тям ip нжо тпохи к>) титься Видко одначе^ що в автора . «. З др\ і ого бонх с(?»іяиськлмі там. Лі нж, трохи колиіься •«. ; 1 том з моєї промови є той. де н, реформісти типу Назарука 1 • .

гл lit*-ж нам вдячній ш а і їй старе єзуїтське гасло : Ціль кл яса мо^же хіути спільникомld ІП нАивдичншшй л.іи ) приписується мені такі слова: називають цс виною верхів і
них робота 1 збігаються на цю оправлю средства — стоїть . тому, що и гак само визискує:piwuiu. I tun utvit.tM nu UI » “1 тому ХТО ПРОПОВІДУЄ HÜ- НИЗІВ. т
Каїнону роботу заходжуються висше всякої чесности. * " , капітал. Г.і цей визиск відо\-r\dino»n роо< І\. ь,ходж\кльси • ці1 'Пальну свідомість між про- Наколи фабриканти на ним а . %всякого гатунку пе- Зараз я не буду наводити! - ........цкоди/ь Ін- ють робітниць і платять їм.та- BSBTbM‘ Н< ..........  '
T.TKjpiBui та петрушевичівці з повного змісту своє, промови. г *ам пролетаріятх,. KV платню, що не вистарчає на ’’ ,Г,,ТНИка' Т,ЛЬКЙ П0СирСДН0’ а значає "Уряд робітників , тру-
одного боку, ріжного сорти I ограничусь на разі на сю,- я [)е гов _ тому що я нхжденне життя, чим кидають ЛаМ1' .таьим ч' 1цо етрссто'і юних селян", стане таким чи-
смєновєховц.*), вшехію.іякиіректованню тих цитат,в. хмін, ,фЄкрас,м, що" є дві ,х в обнятти просічіт-уції. толі намнІ1 ІІ,ІІ"ІІІІ-'ІВІІИ к.ннт.і.і;h >м- Т,ІВІ|К„М для дальшого

і національні свідомості!, а це капіталісти кажуть, що це ви- xxxxxxxxxxxsxzxzzxxxxxzxxsx. | поширення комуністично-рево-
на батьків. якҐне вміють в„-."рим,рш "вини ' BvpxiB ' низів,, люційного руху.

одначе думаю, 
вистарчить.

Я вже помину те, що такою 
“безсторонністю" автор \так

f

\

» мусить він шу- ше
стичних країнах 
проводом капіталістів та бути 
визискуваними? Гіоскількн ми>

зужиткованнн таким чином іісно поставимо
це питання перед селянами, по 
скільки проявимо нашу здіб
ність пристосуватися до'що
денних суперечностей інтере
сів, істнуючих поміж трудовим 
селянством і капіталістами-ді
дичами, то тоді не може бути 
ніякого сумніву щодо того, 
що вдасться нам но.знекати 
широкі маси, трудового селян
ства для боротьби проти бур- 

іжуазії а після побіли, для обо
рони диктатури1 пролєтаріяту.

Клич "Робітничо-селянсько
го Уряду, що на практиці'о-

ною частиною
мадярською або те-

ді

А крім того, щоб читати 
справжні наукові книжки чу
жою мовою, щоб вчитися з 
них, треба цю йужх мову вж 
добре знати: А таких робітни
ків \ мас вже обмаль, ба й ду
же мало. Та не в цім тільки 
лихо. Той порівнуючи невели
кії й круг робітників, що може 
здоб уваги сицінлістичну СВІ
ДОМІСТЬ, вчитися Мар 
укн чужою мовою, отінюєть
ся немовби в упрнвілєйовано- тися тяжко, 
м\ становищі супроти инших і пролєтаріяту, тим лекша їм 
робітників, супроти решти робота. Наші "рідні" націона- 
своїх класових товаришів, що.і.іісти'сунуть на село, російські, повним є поданий цитат з моєї 
їм не пощастило вивчитіуи ці-. польські. гто що. удаються до промови в тім місим, д. при- 

А шо ця чужа І краще ситуованих шарів ро* рисується мені такі слова:
до урядництва. до "Інтелігенцію виховали н 

так званої "інтелігенції". Пев- льокайськім дусі супроти А в 
на річ. на Радянській Україні у стрії, потому та Австрія дмша- ’ 
всіх цих панків руки за корот- ла іх і замикала, а інтелігенти 
кі. а проте н тут їхня шашіле- талі кричали, аби її боронити.

, автор не подав правильно і 
в скороченню,

та инша буржуазна шатія
другого. Звичайно, серед са- тих. які -подав 
мого пролетаріату їм поікіївй - "ГПі'бН умисно паїемниіи ви-1 

але чим далі від!сказані мною думки і твер-, 
дження перед читачами "К.Ф."

- д
ксової на- !ІРі-л1етіШ£.ька і__ буржуазна. 

А сказав я так: що на цей разх /.’. Haft!а.- жувати своїх дітей. І це в 
“І тому хто проповідує на- мові к.ші і. .псті-в називяетьея 

ціональиу єдність між пролє- “некультурність” робітників, 
таріятом, той розбиває його А в мові робітників це назива-1 Л>ЖІ' *ивна, подібна - вона до редплату на "Українські Ро- 
міжнародно-клясову солідар- ється підлим; гін.-критиїм м. Т ІЛ пісні, в якій співають: 
ність і тимсамим шкодить йо- А після .мови Назарука це на- “На городі бузина,

вішається виною верхів і ни- А в Київі дядько.

Л.о ї ї iboi jKj у На зарука. Товариші! Підновляйте пе-
Нершим неправильним і не-

бітничі Вісти”.
Не забувайте також про пре

совий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

єТ чужої мови.
м іва була (та б досі є) в очах |бітництва, 
широких народних, мас. "пан
ською" мовою, то таке відір
ваним освічених робітників від 
тих, що говорять “по мужиць- 
к ,мх ", або агока.пчені»ю мово- 
ю. відчувається ,ііс_ду<ьс. Йо

го інтересам”.
За том тебе полюбила, 
Що на нозі перстень".

зів.Четвертим неправильним ци 
татом є той, де говориться,

; що будьто я мав сказати, що 
І "-українська вітчима це \ то- Турків і Титарів до помочі о-

діш проти другого, так мовокі 
Ні, я так не сказав, тому що Назарука, ас називається ви

ною верхів ГТТизів.
Коли гетьмани і

Коли українські князі і боя
ри самі закликали на Україну

4пія”. тна робота дається в (щи^іі. кажучи народови. що упадок 
Граючи на "високих" нацю- Австрії, це упадок України".

Натомість я, сказав так:

В СВІДО- НАША 

МОСТИ СИЛА!
І X.7

■ жщя так не думаю. А сказав я осьчуття погорди, висшости у 
одних.

на.іьних почуттях. адже-ж 
обра - и, пониження у і найдекше нацькувати одну ча- козацькі

"Наколи хто думає, up зі і старшини оден під дру гим 
збудованням української наці- підкопували яму. запобігаючи 
опальної держави весь украін-. тиШком-нишком ласки то у 
ськнй нарід буде вільним, цей польської шляхти, - ТО у МОС- 
і ру бо помиляється, тому, що к -вських царів, так після Па
не утопія”. зарука це му винні верхи і пи

як:"Інтелігенція паша в біль
ма другу, шости, головно з табору нац -почуття, так старіш-істину пролєтаріятутручих

но, ізиплекані отруйним буржх •. місто на село і навпаки. А во- лем. партії, а в остатніх роках 
азннм ладом та йог -“виховай-ірожнеча серед, самих працю- д -воєнного і в воєннім часі з

пуратунок для визис- радикальної партії, а навіть і 
і сон.-Лі м.. як прим. Штик

І

НОВА ЦІННА КНИЖКА!ючнх
корінюються. хоч іДеГч.ІЬШ -1«) і к\

•й цілком несвідомо.’ Так середj 
* одного робітництва '■ і^всгае

немовби своя власна духова | самого робітництва даної кра- 
аристократія". Робітнича кля

пам їсть зникатиним .
вачівг.
Отже; знищити національну всешло пішла на усдуги Дна-!

..бо язикову чііл іну в таборі ";і1Тв^гр,І„с^,,Тофіци'ри, вка.зував\.аС^яжкГеконАомічЯ За ге. що Центральна Рада

це одно з найперших л-ізстріляли та вивішали до 20політичне і культурне по-1закликала німецьку армію на 
■са замість у-дностайнюватнся. ,авдань СВи„м.,Го пролетар,я- тисяч наших селян, аби оправ- >',*от.я дулових мас амери- • хра'«>- «« П0Т,М '"hL™

Тільки тоді* може воно і Дати свій відступ перед цар- камської, канадіиської, анґлш- - - • . “р-
Кької, француської, польської пему ВИННІ верхи І низи.

і прочих народностей, які жи- ’За те, що Петлюра йшов з 
суть уже в своїх національних ІІілсудеким на Київ, після На- 

нераз зарука винні верхи і низи.
За те, ^ію галицьку армію 

в гуманність- віддано Денікіноди, винні та-

Ми дістали з Европи дуже цінну книжку для кождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Богдановим, п. н.

зи.

ши

очатковий КурсПоб*днуватиси-міцнюватмея.
.... ослаблюється, і коли
розє дйу Ється, то не обєдну* 
ється так міцно, як цього б\-

ту.
не' міцно зорганізуватися в одно-,ськоЮ армією (шо потвердив

зі сторониц-дьііу. Ьди-стайну, мотетну сам Назарук).
приєднати тої'інтелігенції, що б- u згур

тована в “Загальній Вілен- державах, за які вони 
ській(?) Українській Раді", не проливали найбільше криви з 
тільки що не чути було сло- наївною вірою

олітичноі Економіїклйсу і раз на все 
■Т°б треба Що правда, число ао се(уе споріднені з ним вер- 
освічених робітників, що ВТ*' стіш трудящої людности. 
ють говорити "панською" чи j 
мінською" мовою.

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжна має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші від
повіли на них.

На Радянській Україні під
ійде завзятої революційної бо- протесті проти страшноп 

-роетае. Та тільки число ро-іротьбн 3 бчржзазіею та ним,- часового терору, 
бітників, шо говорять “по *Нщика>*( асіх ПрашоІОЧНХ едЯа. -іись і дальш • від ізви, в яких

переконувано нарід, що у па 
док Австрії це упадок У краї-

, чесність та патріотизм своєї кож верхи і низи, 
рідної буржуазії, яка в многнх 
случаях була також бідна, так Петрушевичрвим “правитель- 

. як і українська буржуазія.

де далі
За те, що Назарук разом з-але вплав.:-І

жицькому" або ‘по сільському ,,
зростає ще швидше. Бо чим скмнутн зненавиджене ярмо
бшьше розвивається промн В1|знску Тспер ярмо скинено ‘ ДьокайсСк.і політика та вити, що після скінчення про- країни, знаючи дуже добре, як

тим більше число* ' чолобитні управлялись даль- човп Назарука я говорив по- "спасла" антанта Ірландію, Ні-1настав час тв,пращ. А в , —
• пращ далеко 6 г ти м м ше аж до час> розбиття Ав- верх 2о мінут. на що можуть меччину та цілим ряд народів;
!ніж в боротьбі кр'їм'^пільних стрії- рівнож вказував я на те, посвідчити всі ті, шо були на в кольоніях Англії та Франції,]

дієтичного ладу, але й за соці ' . м CI!Llbl ях що австрофільство смерділо наших, дебатах. Одначе “без- і дістали дудю, за це також
, бажань, треба н спільної мови. г ^ .

ЯЛ ІСТИННОГО, особливо в ХЛІ- ' від більшости української ін-: сторонний автор дописи з винні верхи І низи.„ , ,, її'не даром кер-звник цілого ...... - : _боробських країнах- Ці ШИР°- пролетаріятх Союзннх Радян тел,генци в Канаді та а'|>'че' м *' поверх 25 МІН>'тов°І про- За те, що Стечишин та Крат І 
кі лави робітництва, що раз-у-і 1 и - них Державах. я*а під руко- мови спромігся подати пере- робили доноси на робітничі

' раз насувають з села до міста.! ..0_________MWO) водством С Демядчука, пред- кручений цитат, який звучить: діточі ШКОЛи, винні також
взага.іі не легко втягнути в!ео „рнбрд.^с, геікр „ “-ааа,и.ьк, ставника Віденської Ради, "Потому відповідав п. Гна- верхи і низи, 
організований пролетарський «епу «*ір> : провадила таку політику аж тюк і сказав, що інтелігенція,, І богато можна би навести )

ством" благали у капіталістич- 
Дальше я зобовязаний зая- ноі антанти спасення для У-

л» одно велике бажання *-

.СЛОВІ сть, 
ру>бітників висмоктує* %она з, 
села. І це не тільки за капіта-

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COE. pritchàbd * McGregor stb ,

MANITOBA, — 0— CANADA.

I

WINNIPEG,

!"
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. wa.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СЕРЕДА, 1 СЕРПНЯ ШЗ.Сторона 4. Число 61.

:

Ц СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ~jl шш, eopori»?_ Чи гзядгге ш бяй- (Наш старм* статуї 
лужно н перед нашими дітьми дам- жш не гоїмига д статутом УРД) 
януться диері Роб ДутошІ Шжодмї При гал.коя шик над прамати ста

туті У РД «вмазалося. ею 12 голосі»

пв і НОВА КНИЖКА!

Вже вийшла з друку цікава 
для кождого робітника бро
шура п. н.

ШО ТАКЕ ВСЕСВІТНИП 
СОЮЗ РОБІТНИКІВ.

Книжка має 80 сторін друку 
і кошту* 20 центів. Замовлен
ня слати на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor Pritchard A McGregor St».

Winnipeg, Man.

юж старив дари да 
відагора, котра! опусти» аж місце
вість.- Орт амідатором дістав ембра- 
ни» T І Слободам.

Відділ - да шктж місяців відбув 15 
ддміюсграційии мітімґі»; дари від
був ,9 засідань: аматорсьжмі кружок 
при Відділі кметлим» 9 представлень 
і два концерти. Відділ устроїв 6 ма
сиви вія, 3 лекцій. 1 добав у і І член
ську добову. Відділ дереаніду вав та- 

Жсжький Види ін. Петра Uk- 
нсмдав (бсідників в другі 

При Виділі ктнуе Діто-

он орта- 'готовлев

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
з ou одиноку українську робітни

чу газету в Галичиніфнзичмо і мвтермимю? C>|w6a наш. б> ло м прижгпім л 9 проти Через
і еввтіті. мзшиї Діточоі Школи це то ми І затягнулися в сул. Наші 

І я hjueàki .руш! Всіла жояби май- s орні крзкя думала, що ці $50 00 во 
мемша serra може вивернути ви вас падуть ім в руки. Але замість гро- 
а* лмжо' Ilojudhe мам помічну то- икА. дістали нулю, бо гроші загорну»

ке морський адвокат. А до того тс- 
Ми з повним довірям Чекаємо Ва- пер m">clih шс сяоїмм грішми й таксу 

moi помочі*
Нсякі Жертви проситься сл.'.ти на 

адресу Товариства.

з робітничого РУХУ в тмине 
от.

♦UÉE Увр. Роб ДІМ-
"ЗЕМІНО І ВОЛИ" І

і» парними РИК. мсяоямо тут
Виходить' раз на тиждень.; #юе> майперсь* - ютт. Ііонвтов в 

тому прямі «BpcZ ІЄНО боєвмми нле- 
SB Р.ПЖ, яра» вішв 1922 р Зеїиа *

Увр Роб Дім * ТШіж. і**л жня 26 м в ^ е,Ш|и робі minus без ріжшв- 
лшжжялл 1922 аж -*«> 15 січне il Р ,ш рслігіЛник чн кашоналкних ігри- 

т УРД Комітет Б>дРжн

вариську ружуі
Иш* 9 Передплата для Канади і 

Здуч. Держав $2.00 річно.

Гроші посилати в регістро
вая ім листі на адресу:

мпааттті
- Дописувзтель накидається на т. 
Ник иакс: за те. шо він приїхав бу в 
ю нас з Ріджкійни я*, організатор і за
жадав звернення позичених грошєй- 
Снравозданир точного від касира ro
ll було дізнатися; бо на запнтг кіть- 
ко грошей в банку, не виповів, тіль
ки наробив вереску. Ьезпамитний чек 
чи вибирали з банку тому, шо хотіли

Jмкиеьост
Ча Школа і Діюча- Оркестри 
Школи вчащає Ю дітей Члени Ни- 
д^.»> помагали жертвами ріжйнч ро
бітничим справам.

бо и а йме рн не мої лй і збу
вати >

ДоVkrainian I>abor Temple, 
Box 131, R«*v<erly, Alta. S

а nu IS- січня 1923 передано
У РД на 1923 рЛПТедюпо 

■браному заряд<»вн
ти фальшивих оровиямк» s

іоній. ОдначеВід того часу
****** с*м mm* і* *■* миль не кзм цлддос* осягнути бажану піль.

Ч*р$ » цілий зимовий сезон і з при-
весЖ нова май перська к>нія (Нечутка.) 

ва|е начжлг.іа приблиаою 2000 чле-1 

і lepiâKiï неділі в цвпни ц р.

"ZEMLIA I W0LIA”, 
Lwiw (Lemberg),

Bast Galicia
В Босович, секретар. 1 ПОШУКУЮ шватра Андрія Сени 

ка. з села Чернелиці, повіт Городен- 
ка, Галичина. Нослідними чеками пе- 

1реб\ вав ч М^итреаді Хто з товари- 
» шів знав би його адресу або він сам 
Р хай зголоситься на адрес\

М. Boychuk 
Box 87S 

Timmins, Ont.

Фінансове справою іання прфастибуло спрошяп познак омити членів 
Сто» УРД в Канаді про р«»6гтн*чнй 
рух » нашій мжиевостм Тому ■ те
пер вважаю за відповідне подати до н,^
■Офиин» відома короіки* огляд *«>- був ск-жикаимй масовий мінні

Т ul Ruska З,.тнеться такт 
Вислано на фонд “У.Р.В.'ТЛІ** 

і TJV Яв 74
На фонд помочі політ вялням . 80.90 
Зібрано передплати 
Поміч хорому ....

дізнатися кілько грошей е готівкою. 
Тепер панове не тільки цигарзв але йВеланд. От. =«*

Н у
тої роботи, так на полу проспптм хьаден,ц резол кипі на тім масовім mi
se 1 ж кампанії несення матерія

44 00тютюну не буде вам зашо купити До.

Вороги робітничої класи нже .ілн- МИ не підем вчитися ;>озумх Ви 
щоб шляхта, пани і нам робітникам до вас

[і Кожінй класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

. 1100тінгу було поставлено домаганні до
мої помочі нашій робітничій пресі но зорганізували свої .сили,золотих магнатів за пивижкою пда-

lip.tfc.xa. ШИЇТКИ були досить, труд-:-ІНі fMi мн_;кше м.:йнерські робітники с,,иьним Фунтом вдарити на їнзбіт- •«< ПХ1ТИ мо(1 Ht nXJ7H й в'іМ
at З ,»<>.» члені» »;іивл%,ь на страйк И.HTHtt.il , й- ннчу класу ' “*•»*'" ..... . н"“ іо
то рот кжж»ано buxù Укр У Л ||И ис1, Lu„„t6x |ь А ш- ж на, робітника, приводить- Ниалсчн.. ни стане», чкнамн на-
Лону . розпочато ЦЬботу ніж tyrou- „|Ю ПІДВежк1 „латні »,ти»у«и,и тин. <» 1*4»«• '*и/> "* "інс« буржуй- шого СтоварншенА « Вінніпегу, ваш

ній клясі?. Перш всего робітникам проч ви нас.

182 64 1(62
Приходи. 

З переносу з 1922 р. .

Лютий
Март
Цвітень .
Май .................................
Червень .....................

ШУІІАЮ до вирентування пів сек
ції доброї землі під управу збіжжі 
Бажаю, щоб були добрі будинки, 
фене на худобу і що найменше 180 
акрів виробленого. Земля пожадана 
кругом Вінніпегу, не дальше як 50 
миль. Зголошуватись до:

W asy.1 Kmlvyvhnk 
Vkr. Labor Temple 

_ Pritfharil MeGrf^or 
Winnipeg, Man.

$65 07,
The WORKER58.34! luMMMO всякім укр. робпниитво* 

ких перешкох і якими приходклос ь
і що такої червоної юнії не призна- 

Відтак по довших корово дах 
майнері згодилися на переговори, які 
відбулися між тромл представниками. 
мни з компанії, один з юні) а один

.19.10; 
. 37 94 
. R3.71 
. 97.32 

51.56,

Робітник Офіціяльний орган Робіт
ничої Партії Канади. 

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

треба так само зорганізуватися При-1 

вда. буржуазія при помсаЧЬ своїх пла
тних наймитів . старається розбивати 
всякі організації ; своїми брехливи
ми наклепами на активних робітників 
в робітничих організаціях старається 
вона розбивати ік>бітннчі організа-

нам стрічати J усіх venus»?
решті добились до того, шо нині ма-

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТЕ’

робітничу свя- 
Вартість Укр Роб Дому в

К и! і. п;>иб !Н* Н' • $Ґ, ОШ

• мо п#»оуіоваиу (в*

Тім тс вин
від домініяльиоіо правиїельства.

Покищо юнії згодилася на резуль- 
Про саму будову У Р Д вже ®иса'! |ах* переговорів цего комітету, бо 

іюяередно. але тт■' ,6v-1u

Разом ЯП(Н

; ” . Pçfc ХОДИші ще від Счімих початкіц, але нас
робітників це не повинно знеохочу- {" ризюк, Венк\ьер 
вати до організації. Організація, це дм Гладій, Вінніпег

ф зброя н f>k х робіт- ;Н)_С)садч\к. Вест То;міи 1.00
ника. якою він переможе і зломить | ео | ііцькій. Порт Гаисй 

згадати і про це. буржуазний хоч і сильно зорганїзи- ц Копилевич, Екст Форт Виліям 1 00 
ваннй фронт. ;і Калій. Квініщі . ...

> крузі часопис. скоІ:ю буде два роки, як зіста- Марія Ест Іван
знання членам Відділу УРД. за те. ' ямий м r f,4 ти ІХ „аном, біде на- : 1 з'-інанізована Роб. Партія Канади. ! с. Бар інГ^їів ,ч
що не жаліючи свого тяжкого ipv - • іИ1$ЛІ„<:я ;іейбор Нювс і буде ви- Наколи цю партію зорганізовано, так,
ДУ вони в кожпй хвилі нкідавали се- ходИТИ кождого тижня Друкувати- ,аРаз на порозі стрінулась вона з во-

пролетарськот о ; ся буде н місцевостм Кокрейн. (>нт і"**™ Ься буржуазна дрянь заси-.
Так представляється здебільша рух чала MOU ra^-

Повоза- (Мак> ІЙ зорганізоване робітництво.

мої варт ОСТИ будівлі ГОДІ було ОЗНа- f 
мити наперед В справоздаиню, шо } 
ffі коштів будови яке появиться в k

виї ляду на лучше. 
тр. йк, як здавалось, було тоді ще 
ав.часно. Недалека будуччина по-

Адреса: •
THE WORKER,
519 Queen Street West, 

Toronto, Ont.

611

Цвітень 
Май ... 
Червень

$5,00
1.00 46

ідинока певнt які кроки підпринимуть зорга- * Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".

найблиіших числах “У РН. 
ші будуть мати нагоду персі іяиуіи 
точні цифри коштів б> дони в Подро-

ціловані М.ійнери в Тімінс. 
Належить також 68.

млйнерськ • к»нія рішила ви-
А покищо належиться при- ...........50

...........50
дивати в північнім

$лчі 10і
Повторення

Вийшла з друку і продасть ся цікава книжочка п. н.Ьспани.та. Онт. • $41 V04
. 381.Юі

Прихід 
Рис хід ........

бе дія загального
неї Не ДО Товаришу Редактор!

Посилаю И.ім $4.00 пресового фоц« 
Але нам робітникам не треба на те д> „а "Укр. Р<^^ Вісти". Ці гроші

кя зібрав на весільній забаві у Гната 
то це і аиридюка в Еспанола. Всім жерт-

добра Так само і окрема шкра п«•- 
від Відділу У РД ЦЕРКВА І РАДЯНСЬКА ВЛАДА.дяка належиться

всім прихильникам, котрі учащали : ложена майнерська юнія кріпшае чи- 
і ромално до У.РЛ на ріж ні иідпри-

між тутешніми май мера ми В касі осталось ....... $31 94
Коли буржуазії не подоба-зважати

еться )нібітнича організація 
знак, що нам робітникам треба як 
найсидьнійше зорганізуваптсь. 
повинні вступати в робітничі органі
зації там де вони вже істнують, а де

слом членів з кождим днем. Треба 
надіятися, що нову майнерську газе-

Єсли хочете знати як відносить ся большевицька в.тада 
до церкви, до справ віри, до церковних шлюбів, до хра
мів, єсли хочете знати кому служить церква і попи та 
чому попи так скажено виступають проти большедви- 

цькеї влади, то прочитайте сю брошурку, яка 
коштує лише 5 центів.
Замовленя слати до:

В. Сенишин, секрт- 
За контрольну комісію- 

А. Сиротюк,‘М. Ганусяк, І. Гальбінчук. ;
» метил та своєю щи)к>ю лептою при
чинилися до сплати довгу У.РЛ.

Хай жие Стоваришеимя У. Р /І
воданцям складаю сердечне подяк\ 

Л Юрчук.
% і ту радо при витає кождий англійський 

1 робітник, 6fi вже иайвисший час, шоб 
І і англійські р<збпники зрозуміли своє 
клясове становище

Від часу існтноваиня РИК. засни- інновання своїй новій робітничій і а- ше ,х н<*а' ldM тРе^а постараіись,
» «ас Відд. У С. Н Г1.К. . і Ірини- зеті . ,цо6 їх *®"ьше заснув..™ h Ка

наді ктнуе тепер одийока дійсна ро
бітнича організація Р.І1.К. Веланд-1

Робітниче Запомогове Товариство. ські іюбітники зорганізували вже та- ПІВРІЧНЕ СПРАВОЗДЛННЯ ФІЛІЇ
УКР. РОБ. ДОМУ В ОШАВІ, ОНТ.

бу1() Від 1. січня по 1. липня 1923 р. 
відбулись:

Річні збори за 1922 р. 1. січня 1923., 
піврічні збори за 6 місяців 1923 р., 26 
адміністрзційних зборів, 8 спеціяль- 
них зборів, 5 масових віч, 8 науко
вих itкцій, 12 "вільних дискусій, 14

Ми

Укр. ОкпІ» P. П. К. СПРАВОЗДЛННЯ ФІЛІЇ У. Р. Д. В 
ДРОМГЕЛЕР, АЛТА. ЗА ДРУГИЙ 

КВАРТАЛ.

та тапевнили
І , , СПРАВОЗДАННЯ

ВНОСЬ, шо ми не були в силі вико- 
парийннх зобовязань.

Хай жие М.ійнерська Юнія! В неділю, дня 1-го липня відбулись 
квартальні збори філії У.Р.Д. в Дром- 
гелер, на котрих заряд здав справо- 
здання зі своєї діяльности за другий 
квартал.

Протягом виспіє згаданого часу від
булося 3 місячних зборів, 3 спеці-1 
яльнн.ч зборів, 3 загальних дискусій
них зборів, 1 публична дебати, 11 
пролетарське свято першого мая, 2 
пі»едставдень, 9 товариських забав і І 
один пікнік.

иуваги як слід
На те складалися ріж ні причини, я- 
ких годі було уникнути. Але поми
наючи незалежні від нас перешкоди, я^е са||е недавно почало організува
ми все таки поступаємо вперед. Ми | тись ПрИ Сто в. У.Р.Д. в ріж них мі- 
СВІДЧМІ і Н1 *♦ і ЦІДИ, і 1 КОЖДИМ днем | 
загартов>ємо свого духа до класової 
боротьби Зерно правди охоплює 
чим раз То ширші едої робітництва.

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor Sts., 

Winnipeg, Man.
кож відділ У.С. Р.П.К. дня 24. мая ц. 
p. підчас масового віча, яке 
скликане того дня в справі помочі на
шій робітничій пресі. Будучи при- 
сутним на тім вічу тов. Н. Гуцалюк з 
То|к>нта пояснив зібраним завдання 
Р.П.К. і візвав їх до заснованя від-

Робпниче Запомогове Товариство,

сцевостях Канади має своє велике
Робітники, шо працюютьзначіння

нині по фабрмка'х та ріжних инших 
капіталістичних заводах, не мають 
найменшої забезпеки на випадок я- 
когось каліцтва чи смерти. Власти- 

революційнл партія являється лій-, Jei^ фа^рИК чи инших заводів зовсім 
сним авангардом пролетаріату в бо-, ие клопочуться долею робітника на 
ротьбі за визволення поневоленого 
робітництва.

ділу. Робітники о добрії.їй цю думку 
т. Гуцалюка. На початок вписалось ; підприємств, 
до відділу У.С ,Р.П.К. 17 членів.

бо кождому робітиикивн стає ясно 
як на доломи, що в Канаді лише ця Фінансове справоздання:

Відтак тов. бесідник не забув згада
ти і про нашу робітничу пресу та

Приходи: 
Перенесено з 1922 р. .

Фінансове справоздання представ
ляється так:... $42.09 

.... 62:35
74.55 j І ІвгТеиь ..........

. .. . 58.89 Май ...

.. . . 99.47 Червень ..........
. . 98.95 j - 

. . .. 18.85

випадок калiunta в їхніх фабриках. про Стов. У.Р.Д. шо саме тепер тре
ба їм матеріальної помочі і що тіль- і ,юти^ 
ки ми робітники зможемо і повинні

Приходи:За січеньЙдучи до роботи до якоїсь фабрики 
Правда, що в нас є широке поле до робітник не певний чи вийде він з 

праці, але те поле заросло густо 6>- фабрики здоровий, чи гкжалічс- 
рянами Завданням нашої партії є

,те поле вичистити і буряній та засі-, для того робітникам треба конечно 
яти иа нім здорове зерно, зерно ко- вписуватися в такт робітничі запомо- 
муиктичної ідеї. Завданням нашої 
організації < освідомнти робітництво іу місячну вкладк\ 
та повести йото в бою за скасований 
те перинного* капіталістичного суспіль* , х

... $234.20 
.

'........ 745.БЗ
За март 
За цвітень .цю поміч дати. Присутні товариші 

відкликнулися щиро на той заклик і За май ........
жертвували на згадану ціль по своїй ^ червень

, ЗМОЗІ.
$1,139.49

, ні товариства, де складакічн свою м і
на випадок «ко

за помо-

РосходнНа закінчення тов.^ бесідник поя
снив ширше про завдання Р.П.К. і ві- <

5455:15 $130.97 
. 162.05,

. . .432.70

Цвітень . .

На це ж власне f засновані такі 
! товариства щоб бодай в части

ладу, де буде тріюмфувати лише ко- безпечитрея в разі потреби.
j Що Р.З.Т. розвивається досить у- 
j спішно про це свідчить справоздання 

в "У РН" в 56 ч. з дня 14 липня

rocь нещастя можна ! Май ..............
. $17,30 Червень
. . .. 40.33 '
.... 96.05 [
.... 58.84 і 
.... 72.35 !
... 14.25 j

Росходизвав присутних впис> ватися до пар
тії, бо це лише -одинока робітнича За січень 
партія в цій країні, яка своєю пря За .лютий . 
мою витиченрю дорогою прямує до : За март і.... 
визволення про.тєтаріяту з капіталі- За цвітень

ного ладу та встановлення нового

$725.72 ірисна праця
Хай жнє Укр. Секція Р. П. К ! Повторення

стичній неволі.
Хай жие Робітнича Партія Канади! За червень ..........

j —Xaft.2*MlJh Укр- _ _ _ _ _ ,]_ _ _ _ ,_ _ _ _ _ _ _ _ _
В. Матеєк, упрот. секр. . Разом

..........  $1,139.49

............... 725.72
Прихід ........

. Що а ми в тім справоздаиню бачн- 
X бЛчимо те, що за так ха-мо ? : " 5ШТІ9; ™''

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР .... $41177 

Загальне майно Товариства вино- J

Остає в касі ....роїкий час СІЮНЗ істнон.іння В • Ка* 
сі\ Тон .рисіва знаходиться с> ма 
$1.2>1.01 Пі гроші будуть з> житі 
виключно як підмога на випадок я-

tyj чипня 1794 р арСШТ Ро- ко,ось каліцтва робітника і члена то- Дорогі Товариші!
, ,. ,х До товариства. Кождий член Р.З.Т Mvuiv відпоністн -на допис, якиййеспєра жирондистами - 6>P-Smi к ка.,іціна liclJHl. tH„K, 6у»-.,,„мішений в “УТ
жуа їионі ^партіСК) і занепад рс - ,. :HhY ni-и та-н-н. й -м> п ш > х і, чк : Кем ек
Елюції. ІЄН 1 О 1 оЯ.-.рИСЬКОГО СІ.ІТ.М-

27. ЛИПНЯ 18.30 р. Трохдневна Сьогодня ведеться запекла клясо- не відає заш$ я оце мушу розказати
ва боротьба і ми робимо всякі захо- всю правду.

■ ди, щоб притягнути робітників до ро
бітничих організацій. Одною з та- 

I ких робітничих організацій являєть- 1Я
28. липня 1835 р. замах Фі- |ся Р-З.Т. при Стов N Р Д. котра при- кого товариша, шо розумів як вести 

ЄСКИ на життя француського1 нимае в членн робітників і робітниць роботу в товаристві (не так як ви,
_ ' Дуі,фі itrtJ * !бсі ріжниці релігійних чи палЬичних Д()пИсувателк>. Шо за гриз роки в то-

КО[0. я * . ■ ‘ і переконань, які не були і не є шкіл- мриствІ зложили в місячних вклад- Не думаємо, шо робітники і ро-
28. ЛИПНЯ 1 4M р Сазаиов ,шк.ш„ робітничого руху. Обовяз- ш ,,ж 75 ц j подібних ним членів бітннці вовьчмь м v ,а :.ле, що ми

film російського міністра вну- К. « ю.к ї мо робітник і робітниці t fty , • « нцшім юнаристві споре чисто. с,бу.імиок і приступи-, Ме засувайте про пресовий
грішних справ ЇІ.1ЄВЄ. іСППІНИ і,- роб. П І І.ГОИСІВ.І. ЯК1 к,,1іКЛ ,И н краклкоь ше й тепер) ти л бч.імви ....... І'.. РобіїиичОГО До- фонд одинокої української ро-

28. липня 1914 р. початок с" Н1Х’" ' н“ |,е зн,< ши Н,ІС Отже першою року ми зложили до *у Сі.рий будив к буь дуже ма- бітничої газети в Канаді!
великої європейської війни. жж р,літниче 3dnuw>l0#c То. банку товарнеІ.ких грошей $200 00 і;лий , невідповинпй

е ло im-г . г, , на другий рік вибрали новий заряд. Правда, шо тепер, коли иудуеіьі*
28. ЛИПНЯ і. р. іачинення вариство дле ,,,й новнй харвд не робив ніякої НОВИЙ і відповідний будинок. ДЛЯ нас

В Р<>СІІ большевицьких ЧЗСО- ' '1 иик роботи в товаристві, бо чле- ■ гр°*и за прикро, *<5днак ми організа-
ПИСІВ. ~ ми заі»яд> тільки постійно сварили- ційної роботи не припинили. 1 Ірацк>є-

Чого-ж вони свари- мо з енергією та віримо

Повторення 
Загального приходу 
'Загальною розходу .............. 299.09

.... $455.15Кемсек, Саск.
Бхдова У.Р.Д ... 
Лот до спродажі 
Декорація ...........

Загальне майно філії виносить | Гардероба •••
Будинок спродано за ........ і $920.00 j Бібліотека
З тої о виплачено за моргеч
Скгталось готівки ..................

і Лоти під будинок ..............
Інвентар ................... . •
Бібліотека .................................
Гардероба .....................

;
. 600.00 
. 625.00 

375.00 і 
. 75.001

Ос і.ієсь на липень .... $159.06
з нашого мі- 

Гому, що допис у ва* ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ ’ 
КНИЖКИ:гель критик> t нас робітників, але сам

775.95
144.05 $13.225.00

$6.511.25
ÎW.00До "Укр Роб. Вістей'

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРПА МАРКСАлипнева революція у Франції.
27.“липня 1903 р. початок 

загального страйку в Тіфлісі.

.. .500.00 
. 150.00

. . . 50.00 
. . 200.00

1 Ще .1921 р. ми зорганізували това
риство. Вибрано заряд і предсідате- Книжка має 328 сторін друку і розділена на три головні я 

частини:
!. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість — 3. Заробітна платня 

і дохід з капіталу.
Ні частини знова поділені на кільканайцять розділів

Завданням неї книжки е — познайомити зі змістом "Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник пови
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

1 ІредсіДсПелем вибрано було та-
. $6,691.25Разом довгу є ........

Н А. Свідерський,Разом майні виносить $1,044.05 секр.

ЦІННА КНИЖКА
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користатн з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

НЄД.1-1ЄК\w іЯ між собою.
ли ся? Та не чого иншого як тільки крашу будучиину. Будимо сплячих,

ПРОСЬБА О ПОМІЧ.ЗО. липня 1903 р. загальний 
страйк в Батумі.

І
Ьеверлей. Алла. тііго, щоб $200.00 скрчтнтн голову. - поборюємо скільки можемо темно?) 

І Так і сталося. Касієр позичив собі > будуємо свідомість.
Ми звертаємось до тих місцевих

ЗО. липня 1906 р. повстання 
в Свеаборгській кріпості. ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВДорогі Товариші'

Прикро нам. дуже прикро, зверта- $50.00, л другий $75.00. Вони прио- 
біцяли ці гроші віддати, але чомусь і робітників і робітниць, котрі ше не є

» робітничій організації, шоби всту
пали до неї і ставали борцями за

30. ЛИПНЯ І918 р. ЛІВИМ ес- 'ИСЬ ОІ« *° ““ 3 просьбою о по-
міч, знаючи дуже добре як сильно

Написав Гайнріх Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.
'ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. —■ 2. Як повстали ідеї про духів і богів. — 
3. Початки почитання духів. — 4. Від почитаних духів до почитаних 
тотемів і прадідів. — 5. Створення світа. — 6. Небо і пекло. 7. Ночи- 
тання прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — 9. OctaHKH культу духів і прадідів у старо-індіДО 
ській релігії. — 10. Як Індра в племінного прадідівського бога став 

богом природи ?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця^книжка.

Ціна книжки 50 центів.

доси не віддають.
єром Ь. Донським забито в Ки- : робітництво в Канаді обтяжене ріж- Третого року прибули до нашого, 

Німецьким ; ии*и збірками тимбідьше взявши під товариства нові члени. Вони заки ста- ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.крашу долю робітничої кляси.
Товариші робітники і робітниці!
Вступайте в робітничу організацію, 

збільшайте армію свідомих робітни
ків і робітниць, ставайте свідомо до 
боротьби проти вікового ворога — 
капіталістичної класи.

іні -.командуючого
ВІЙСЬКОМ на Україні генерала увагу тяжкі обставини з акини при- ли членами, запитали яка наша орга-

; то литься нан зводити злі ту бороть- нізація. Довідавшись, що наша up-- 
6у. та скрайнз нужда (і то в поь- Ганізація робітнича, вони зараз же 

; ніч розумінню слова), в якій ми те- вписалися до неї, заплатили свої
Постанови чорносотенців за(зи- ,1ср а(ю радше від довшого часу зна- вкладки і взвлися до роботи 3 тою
то в Теріоках М. Герценштай- ходмносж, примушує нас до цего. 
на, депутата Державної Думи Як відомо Вам вже що в нас ще

І від 1-го грудня мни- року продоежа-
' еться страйк. Наша кал юнія Вевер- те.ть запропонував, щоб прилучити 
лей не е нічо пише як майне рська наше товариство як фиію до У.Р.Д. з 

француСЬКОГО соціяліста Жана кем||_* і , безпосереднії дпкнеиз Вінніпегу а самим також приступній 
Жореса за агітацію в користь пим страйком. Всі члени нашого То- до будови У Р Д в Кемсек. На пю

вариства страйкують, терплять, то- пропозицію почало ними трясти мов 
... _ vamaÏHfкміїлбкуютк ломимо всяких перешкод, від пропасниці, бо-ж треба зараз і

» - - провокацій та підцкптів. Страйк цей іроші віддати. При голосованю над В неділю, дня 8. липня 1923 р
ЗЄДІЗНИЧННКИ вимагають ВІД- мхоим на нашій будинкові кілька такою пропозицією з їхньої сторони відбулиса піврічні збори Відділу У
правлення хліба В Росію а не соток доларів довгу, вкий ми при та- бої ато заявилось за нами, себто за Р Д. в Кіченер і Ватерлю. Зборами

них обставинах сплатити не годні! будовою У.РД. Пкда того, коли ми проводив т. М Городенський, а се-

Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна цеї книжки $2.50.

Замовлення посилайте на 
слідуючу адресу:

J. Boychuk 
21 Denison Ave., 

Toronto, Ont.,
або на адресу:

Ukrainian Labor New» 
Cor. Pritchard A McGregor 

WINNIPEG, MAN

Айхгорна.
31. липня 1906 p. на основі

часу наше товариство почало розви
ватися як слід.

Одного разу на мітінгу прете і.1.1- За Філію Укр. Роб Дім в Ошаві.
1. Семенов. секретар

З тов привітом.

з Москви.
31. липня 1914 р. забито

ПІВРІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ВІДДІЛУ 
У.Р.Д. В КІЧЕНЕР І ВАТЕРЛЮ, 

ОНТ.мира. ; 1

І
Замовлення шліть на адреру:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard à McGregor Sts , — Winnipeg, Man., Canada.

-,
»в Німеччину.

31 ЛИПНЯ 1921 n ппмїя■ aHJ Товариші* Що-ж вам робити? відіслали свій статут до Вінніпегу. то- крсіарюваа т. L Слободян На зборах :
' Л ПИЯ V 1 4 Чи маємо ми опускати руки та т.тя- вариші звернули нам Boro назад і ежа- заряд здай справоздання про діжль-

ГДІЙСЬКОІ делегації В Москву. :ДІІШ „ овочі нашої дояголітної мо- задм, то як ми хочемо статм філією піст» Відділу за протяг часу шість мі- 
--------------- зольної прані ідуть на пожиток на-і то нусиио приняти статут У.Р.Д. і сєшв. На цих зборах затвержсио та-

'

1Ч-.

р

.
і»

ПОРТРЕТ НАШИХ ГЕРОЇВ-БОРЦІВ!
Хата кождого свідомого українського робітника 

І фармера повинна бути прикрашена портретом не
забутніх наших героїв-борців

С.МЕЛЬНИЧУКА і П.ШЕРЕМЕТИ,
котрі віддали своє життя за справу освободження 
працюючих мас Східної Галичини з під пановання 
польської шляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені і розстріля
ні польською шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати і на портреті.

Портрет величини 15 через 21 цалів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленими на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A McGregor Sts., Winnipeg, Man
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